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Të nderuar/a, 

 

Jemi të privilegjuar që e kemi mundësinë për të raportuar për progresin, rezultatet dhe sfidat e vitit të 

kaluar në lidhje me konsultimet me publikun për institucionet dhe qeverinë e vendit tonë. Raporti 

vjetor për konsultimet me publikun e shpreh përkushtimin tonë për transparencë, përgjegjësi dhe 

pjesëmarrje të qytetarëve në proceset vendimmarrëse. 

 

Tashmë, këto rezultate dhe suksese vijnë falë punës dhe përkushtimit të Zyrës për Qeverisje të 

Mirë/Zyrës së Kryeministrit dhe koordinatorëve për konsultimet me publikun në secilën ministri dhe 

komunë. Kjo është realizuar veçanërisht përmes përdorimit të platformës për konsultime me publikun 

https://konsultimet.rks-gov.net/ dhe rrjeteve të tjera sociale që po e lehtësojnë komunikimin dhe 

pjesëmarrjen e qytetarëve në proceset e vendimmarrjes dhe politikat konsultative. Gjithashtu, me 

punën dhe përkushtimin tonë të vazhdueshëm në organizimin e takimeve publike të rregullta, 

konsultimeve të hapura për dëgjimin dhe marrjen e kontributeve dhe komenteve nga opinioni publik. 

Kjo, me synim dhe fokus në ndërtimin e një atmosfere besimi dhe respekti ndaj mendimeve të 

qytetarëve, duke i trajtuar ata si partnerë në formimin e politikave dhe vendimmarrjes. Përmes këtyre 

praktikave, institucionet kanë arritur të përfshijnë në mënyrë efektive qytetarët në proceset e 

vendimmarrjes dhe politikat, duke siguruar një mjedis më të hapur dhe më gjithëpërfshirës për të 

gjithë. 

 

Zhvillimi i programeve të edukimit për institucionet dhe qytetarët për të rritur ndërgjegjësimin dhe 

aftësinë e tyre për të marrë pjesë në proceset politike po vazhdon të sigurohet në bashkëpunim nga 

institucionet dhe organizatat e shoqërisë civile, si dhe me partnerë dhe bashkëpunëtorë të tjerë. 

Gjithashtu, monitorimi dhe vlerësimi i efektivitetit të konsultimeve po vazhdon për të siguruar 

përmirësime të vazhdueshme në proceset e përfshirjes së publikut në bërjen e politikave dhe 

vendimmarrjes. Kjo punë po bëhet në mënyrë të vazhdueshme, edhe nga organizatat jo-qeveritare, 

duke na shtyrë në punën tonë të përditshme. 

 

Ne do të vazhdojmë të jemi të fokusuar në rritjen e besimit të qytetarëve te institucionet tona.  

Ju sigurojmë se edhe përkundër sfidave, pjesëmarrja e publikut në bërjen e politikave dhe konsultime 

do të mbetet thelbësore për të ndërtuar një shoqëri më të drejtë dhe më të përfshirë. Megjithatë, 

nevoja për investime të mëtejshme në teknologji dhe infrastrukturë për të siguruar qasje të barabartë 

për të gjithë qytetarët në proceset e përfshirjes së publikut në politikë bërje është dhe do të mbetet 

një prioritet në planet tona. 

 

Të dashur kolegë dhe miq, në këtë raport do të gjeni një pasqyrë të qartë mbi arritjet, sukseset, 

pengesat dhe sfidat tona që i kemi përpara. 

 

Me respekt, 

Habit Hajredini 

 

https://konsultimet.rks-gov.net/


1. Hyrje  

Niveli i bashkëpunimit midis institucioneve qeveritare dhe shoqërisë civile është një ndër treguesit 

kryesorë dhe parimet themelore për një qeverisje të mirë, transparente, të përfshirë dhe  

llogaridhënëse. Qeveria e Republikës së Kosovës ka bërë progres në zhvillimin e standardeve dhe 

praktikave për të rritur pjesëmarrjen e shoqërisë civile në hartimin e politikave dhe legjislacionit, 

veçanërisht me zbatimin e Rregullores për Standardet Minimale në Procesin e Konsultimit me Publikun 

(Nr. 05/2016). Pjesëmarrja e jashtëzakonshme e shoqërisë civile në vendimmarrjen politike dhe 

progresi i theksuar është evidentuar nëpërmjet Platformës Online për Konsultime me Publikun 

https://konsultimet.rks-gov.net/, ku palët e interesuara, shoqëria civile dhe publiku i gjerë janë 

regjistruar dhe kanë dhënë kontributin e tyre duke ofruar komente dhe duke marrë pjesë në hartimin 

e politikave dhe legjislacionit. 

 

Shoqëria civile vazhdon të jetë një partner kyç në procesin e përgatitjes së Kosovës për anëtarësimin 

në Bashkimin Evropian (BE), duke kontribuar në formulimin, implementimin dhe vëzhgimin e 

reformave të lidhura me BE-në dhe duke u përfshirë në platformat e dialogut të politikave të 

Marrëveshjes së Stabilizim-Asociimit. Është e rëndësishme të theksohet se sipas Raportit të Komisionit 

Evropian për vitin 2023, shoqëria civile në Republikën e Kosovës operon në një mjedis në përgjithësi të 

favorshëm. Ky raport nënvizon gjithashtu angazhimin aktiv të shoqërisë civile në konsultimet publike 

dhe kontributin e tyre në proceset e politikave dhe në monitorimin e procesit të konsultimeve. Sipas 

raportit, përpjekjet e autoriteteve publike për të angazhuar qytetarët në proceset vendimmarrëse janë 

të mirëpritura dhe duhet të forcohen dhe të vazhdojnë në të ardhmen. Prandaj, bashkëpunimi 

ndërmjet qeverisë dhe shoqërisë civile në formësimin dhe zbatimin e politikave publike është esencial 

për zhvillimin e një qeverisjeje gjithëpërfshirëse, të orientuar ndaj qytetarit dhe për respektimin e 

diversitetit në të gjitha aspektet e shoqërisë. 

 

Udhëzuesi për Mbështetjen e BE-së për Shoqërinë Civile në Rajonin e Zgjerimit 2021-2027, si dhe 

parimet e miratuara nga Drejtoria e Përgjithshme për Zgjerimin e BE-së, theksojnë rëndësinë e caktimit 

të objektivave të qarta, rezultateve dhe treguesve për monitorimin e progresit të qeverive në këtë 

fushë. Këto elemente janë të integruara si pjesë të rëndësishme të kritereve politike dhe reflektohen 

rregullisht në raportet vjetore mbi progresin e Kosovës. Zhvillimi i shoqërisë civile dhe demokratizimi 

janë përfshirë si elemente kyçe në "Parimet e OECD/SIGMA për Administratën Publike", të cilat 

udhëzojnë administratat e rajoneve të zgjerimit dhe fqinjësisë së BE-së në përpjekjet e tyre reformuese 

për të adresuar mangësitë në administratën publike dhe për të plotësuar kërkesat e BE-së për një nga 

'shtyllat' e procesit të anëtarësimit. 

 

Vlerësimi i raporteve të Strategjisë për Bashkëpunim të Qeverisë me Shoqërinë Civile, nga Zyra për 

Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit dhe nga Platforma CiviKos, tregon se ka pasur progres të 

dukshëm në përfshirjen e Organizatave të Shoqërisë Civile (OSHC-ve) në politikë bërje dhe 

vendimmarrje. Progresi është veçanërisht i theksuar nga pjesëmarrja e tyre në grupet punuese gjatë 

hartimit të dokumenteve publike dhe deri në përfundimin e procesit të konsultimeve publike. Është 

https://konsultimet.rks-gov.net/


vërejtur një rritje e konsiderueshme e pjesëmarrjes së shoqërisë civile në proceset e politikë bërjes, 

dhe ky progres është më i dukshëm kur palët e interesuara nga shoqëria civile dhe publiku i gjerë janë 

të angazhuar dhe kontribuojnë aktivisht. Platforma ofron një mjedis ku publiku dhe OJQ-të kanë 

mundësi të angazhohen, të informohen dhe të japin kontributin e tyre përmes komenteve dhe 

rekomandimeve në lidhje me politikat dhe legjislacionin që po zhvillohet nga institucionet publike. 

 

Po ashtu, ka pasur arritje në realizimin e synimeve përmes aktiviteteve të organizuara për të rritur 

kapacitetet, si trajnimet dhe monitorimet për nëpunësit. Është bërë përmirësim i qasjes në platformë 

për personat me aftësi të kufizuara dhe është zgjeruar spektri i komponentëve të sistemit të 

konsultimit në nivelin lokal të qeverisjes. Në përgjithësi, publikimi i dokumenteve për konsultim publik 

konsiderohet të jetë në një nivel të kënaqshëm, me një shkallë të plotësimit formal të standardeve 

minimale prej 77% për vitin 2022. Megjithatë, viti 2023 ka regjistruar një rënie të lehtë në plotësimin e 

këtyre standardeve minimale të konsultimeve me publikun. 

 

Mirëpo, përfshirja e kontributeve që dalin nga procesi i konsultimeve në dokumentet e konsultuara 

dhe ndikimi i tyre në përmirësimin e këtyre dokumenteve, paraqet ende një sfidë dhe  nuk merren 

parasysh në mënyrë sistematike. Prandaj, përpjekjet e institucioneve publike për të përfshirë publikun 

dhe organizatat jo-qeveritare në proceset e politikës duhet të vazhdojnë dhe të rriten edhe më tej. 

Përmes Strategjisë për Bashkëpunim të Qeverisë me Shoqërinë Civile, Qeveria e Republikës së Kosovës 

ka shprehur vullnetin e saj politik dhe angazhimin për të ndërmarrë hapa të mëtejshëm drejt 

përmirësimit të ambientit të pjesëmarrjes së shoqërisë civile, veçanërisht Organizatave të Shoqërisë 

Civile, në proceset e politikës dhe vendimmarrjes qeveritare. 

 

Qeveria ka miratuar politika dhe mekanizma për rregullimin dhe avancimin e sistemit të mbështetjes 

së sektorit të shoqërisë civile nga ana e qeverisë, duke ofruar mundësi për Organizatat e Shoqërisë 

Civile për të dhënë kontributin e tyre. 

 

Pra, dokumenti kyç që përcakton kornizën e bashkëpunimit në mes të Qeverisë së Republikës së 

Kosovës dhe Shoqërisë Civile është Strategjia për Bashkëpunim me Shoqërinë Civile. Përmes kësaj 

strategjie, Qeveria e Republikës së Kosovës ka përcaktuar objektiva strategjike dhe masat për 

përmirësimin e mjedisit përkrahës në zhvillimin e shoqërisë civile. Ndërsa mekanizmi i Këshillit për 

Bashkëpunim të Qeverisë me Shoqërinë Civile, i themeluar në vitin 2019 nga Qeveria, ka luajtur një rol 

të rëndësishëm në monitorimin e zbatimit të politikave dhe aktiviteteve të planifikuara me Strategjinë, 

si dhe në përkrahjen e proceseve për koordinimin e bashkëpunimit midis Qeverisë dhe shoqërisë civile. 

Në të njëjtën kohë, Zyra për Qeverisje të Mirë në Zyrën e Kryeministrit ka luajtur një rol të rëndësishëm 

në procesin e raportimeve të rregullta mbi zbatimin e Strategjisë dhe Planit të veprimit të saj. Si 

rezultat, monitorimi i zbatimit të Strategjisë dhe shqyrtimi i raporteve të monitorimit bëhet në baza të 

rregullta nga ana e Këshillit. 

 

Zyra e Qeverisjes së Mirë/Zyra e Kryeministrit, si udhëheqëse e të gjithë procesit të bashkëpunimit të 

qeverisë me shoqërinë civile, në mars 2024 nga Sekretari i Përgjithshëm dhe Platforma CiviKos ka 



marrë aprovimin për krijimin e ekipit të punës për hartimin e Strategjisë së Re për bashkëpunim me 

Shoqërinë Civile për periudhën 2024-2030. 

 

Sistemi aktual i konsultimeve publike në Republikën e Kosovës ka arritur një fazë të avancuar, e cila 

vërehet në përmirësimin dhe stabilizimin e procesit të krijimit të politikave dhe hartimit të legjislacionit. 

Ky proces drejtohet dhe koordinohet nga Zyra për Qeverisje të Mirë, e cila operon nën ombrellën e 

Zyrës së Kryeministrit, dhe mbështetet nga koordinatorët për konsultime me publikun në të njëjtën 

zyrë, si dhe nga ata në Ministrinë e Linjës, për të shtrirë veprimtarinë edhe te koordinatorët në nivelin 

lokal - në komunat e Kosovës. Si rezultat, plotësimi i standardeve tashmë është integruar në punën e 

përditshme të institucioneve qeveritare, përfshirë ato lokale. 

 

Gjatë vitit 2023, Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit ka bërë përparime në përmirësimin e 

platformës për konsultime (https://konsultimet.rks-gov.net), duke synuar të rrisë qëndrueshmërinë 

dhe stabilitetin e sistemit të konsultimeve publike dhe, më e rëndësishmja, të forcojë përfshirjen e 

shoqërisë civile në procesin e krijimit të politikave dhe të vendimmarrjes. Kjo platformë është zhvilluar 

me shtim të funksionaliteteve të reja dhe përmirësim të qasjes për qytetarët dhe shoqërinë civile, të 

cilët tani kanë mundësi më të mira për të marrë pjesë në proceset konsultative. 

 

Me mbështetjen e Misionit të OSBE-së në Kosovë, Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit ka 

punuar gjithashtu për të përmirësuar qasjen e platformës për njerëzit me aftësi të kufizuara. Përpjekjet 

përfshijnë veçanërisht përmirësimin e qasjes për personat e shurdhër dhe ato të verbër, duke u 

mundësuar atyre të kontribuojnë në formimin e politikave dhe legjislacionit. Ky proces gjithëpërfshirës 

garanton se të gjithë qytetarët, pa përjashtim, kanë mundësi të marrin pjesë aktivisht dhe të japin 

kontributin e tyre për të mirën e përgjithshme. 

 

2. Përmbledhje Ekzekutive 

 

Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit, në përputhje me Rregulloren nr. 05/2016 për 

Standardet Minimale për Konsultimet me Publikun, udhëheqë dhe është përgjegjëse për të gjithë 

procesin e koordinimit të konsultimeve publike në platformë. Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e 

Kryeministrit, në bashkëpunim me koordinatoret për konsultime në të gjitha ministritë dhe 

institucionet tjera të përfshira në procesin e zhvillimit të politikave dhe legjislacionit, edhe këtë vit ka 

përgatitur raportin vjetor për vitin 2023 për konsultimet me publikun. 

 

Raporti vjetor për vitin 2023 përfshin të gjitha dokumentet që janë publikuar në platformën për 

konsultimet me publikun dhe për të cilat konsultimi ka filluar nga data 01.01.2023 dhe është mbyllur 

më datë 31.12.2023 nga Zyra e Kryeministrit dhe Ministritë. Raporti ka për qëllim të paraqesë punën e 

bërë gjatë vitit 2023 në zbatimin e standardeve minimale për procesin e konsultimeve publike nga ana 

e Qeverisë dhe Ministrive të Linjës. 

 

https://konsultimet.rks-gov.net/


Raporti paraqet detajet dhe statistikat për plotësimin e të gjitha standardeve, duke filluar nga 

planifikimi, inicimi dhe procesi i hartimit të dokumenteve, rrjedha e konsultimit, hartimi i dokumentit 

të konsultimit, përdorimi i metodave të konsultimit, duke përfshirë edhe platformën, pjesëmarrjen e 

publikut në ofrimin e kontributeve të tyre, statusin e komenteve, etj. 

 

Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit si koordinatore e procesit të konsultimeve me publikun, 

në bashkëpunim me të gjitha ministritë e linjës përmes koordinatorëve për konsultime në ministritë e 

linjës, kanë vazhduar të ofrojnë, në kapacitetet e tyre maksimale, hapësirë publikut për të përfshirë 

veten në procesin e konsultimit publik. Rrjedhimisht, është punuar në monitorimin dhe raportimin e 

procesit të konsultimeve me publikun. Megjithatë, për të inkurajuar dhe për të përmirësuar përfshirjen 

e shoqërisë civile, është e nevojshme që institucionet shtetërore të vazhdojnë të zgjerohen hapësirën 

për të siguruar prioritetin e përfshirjes së shoqërisë civile në procesin e konsultimeve publike dhe të 

ndërmarrin masa për të garantuar një rol edhe më të madh për ta në konsultimet publike. Kjo do të 

ndihmojë në rritjen e besueshmërisë dhe një respekt reciprok për rolin dhe ndikimin e njëri-tjetrit në 

ndërtimin e marrëdhënieve afatgjata të dobishme për të dyja palët dhe në procesin e politikës së 

bërjes. Gjithashtu, për të inkurajuar përfshirjen e shoqërisë civile në proceset e politikës së bërjes, 

institucionet publike duhet të ndërtojnë marrëdhënie të mira me shoqërinë civile dhe të trajtojnë ato 

si partnere aktive në dialog dhe procesin e vendimmarrjes. Kjo mund të bëhet përmes krijimit të 

mekanizmave të ndryshëm të konsultimit dhe bashkëpunimit, siç janë forume të hapura të diskutimit, 

takime të rregullta me organizatat e shoqërisë civile dhe krijimi i platformave online. 

 

Përveç shtrirjes në nivel qendror të qeverisë, sistemi i konsultimeve publike është zgjeruar edhe në 

shumicën e komunave, jo vetëm në aspektin rregullator, por edhe në krijimin e mjeteve dhe kushteve 

për zbatimin e tij. Tani, të gjitha komunat janë pjesë e integruar e platformës për konsultimet me 

publikun dhe shumica kanë emëruar koordinatorë për konsultime me publikun dhe po publikojnë 

dokumente për t'u konsultuar dhe përfshirë publikun dhe organizatat jo-qeveritare. 

 

Mirëpo, duhet të theksohet se niveli lokal nuk është pjesë e fushës së veprimtarisë së këtij raporti për 

këtë vit. Vetëm disa të dhëna të përgjithshme janë përfshirë, sepse monitorimi dhe raportimi i procesit 

të konsultimeve me publikun në nivel lokal është përgjegjësi e Ministrisë së Administrimit të Pushtetit 

Lokal. Këtë vit, një numër shumë më i madh i komunave kanë emëruar koordinatorë për konsultimet 

dhe po publikojnë dokumente për konsultimet me publikun në platformën për konsultime. 

 

Sipas statistikave të nxjerra për periudhën që po raportohet, gjatë vitit 2023 janë publikuar 244 

dokumente. Në këto 244 dokumente, përfshihen: 22 koncept dokumente, 41 draft-ligje, 11 strategji, 5 

programe, 4 plane veprimi, 35 draft-rregullore, 117 udhëzime administrative dhe 9 dokumente të tjera. 

 

Raporti paraqet në mënyrë të detajuar kategoritë e informacionit si vijon: 

 

Numri i përgjithshëm i dokumenteve të hartuara dhe të konsultuara - Sipas statistikave të nxjerra për 

periudhën që po raportohet, nga 01 janari 2023 deri më 31 dhjetor 2023, janë 244 dokumente. Nga këto 



dokumente, janë: 22 koncept dokumente, 40 draft-ligje, 11 strategji, 5 programe, 4 plane veprimi, 35 

draft rregullore, 117 udhëzime administrative dhe 9 dokumente të tjera. 

 

Plotësimi i standardeve - Dokumentet për të cilat konsultime janë hapur nga 01.01.2023 deri më 

31.12.2023 janë gjithsej 244 dokumente. Nga 244 dokumentet e publikuara në platformë, 153 prej tyre 

kanë plotësuar standardet dhe 91 nuk i kanë plotësuar. Kjo do të thotë se 62.70% i dokumenteve 

plotësojnë standardet, ndërsa 37.30% nuk i plotësojnë standardet minimale për konsultime me 

publikun. 

 

Pjesëmarrja në procesin e konsultimit dhe komentet - Raportohet se gjatë procesit të konsultimeve 

publike, gjithsej 2912 pjesëmarrës kanë marrë pjesë. Nga këta pjesëmarrës, janë bërë 2308 komente 

përmes platformës, takimeve, grupeve të punës ose shkrimit. Nga këto komente, 925 janë pranuar 

plotësisht, 387 pjesërisht, ndërsa 912 janë refuzuar ose nuk janë pranuar nga institucionet hartuese. 

 

Komentet direkt në platformën online - Numri i komenteve që janë pranuar direkt në platformë gjatë 

vitit 2023, nga 01.01.2023 deri më 31.12.2023, është 162. Kjo do të thotë se nga 244 dokumentet të 

publikuara gjatë kësaj periudhe, janë komentuar gjithsej me 162 komente. 

 

Përmbledhje e llojeve të dokumenteve të publikuara sipas aktivitetit të bashkëpunëtoreve - Nga 

01.01.2023 deri më 31.12.2023, prej 244 dokumenteve të publikuara në platformë, 193 dokumente janë 

pa komente dhe 44 dokumente kanë 162 komente. 

 

Metodat e përdorura të konsultimit - Gjatë vitit 2023, në platformën për konsultime me publikun janë 

publikuar 244 dokumente. Shumica e dokumenteve të konsultuara në platformë janë konsultuar edhe 

përmes komunikimit zyrtar, takimeve të punës, takimeve online, konsultimeve me shkrim, etj. 

 

3. Metodologjia e raportimit dhe monitorimit të zbatimit të standardeve  

Edhe në vitin 2023, raportimi vjetor për rrjedhën e konsultimeve me publikun është bërë sipas 

metodologjisë së raportimit për rregulloren për konsultimet me publikun. Për përgatitjen e raportit 

janë përdorur disa burime të informacionit: 

 Të gjitha të dhënat dhe informacionet e përcjella nga koordinatorët e konsultimeve publike 

nga secila ministri dhe Zyra e Kryeministrit. 

 Të dhënat e publikuara dhe të përditësuara nga platforma për konsultimet me publikun. 

 Të dhëna të tjera që rrjedhin nga aktivitetet e Zyrës për Qeverisje të Mirë/Zyrës së Kryeministrit 

dhe projektet që mbështesin Qeverinë në zhvillimin dhe avancimin e konsultimeve publike. 

Kriteret e vlerësimit sipas Rregullores për standardet minimale janë: 

  Secili dokument i konsultuar duhet të ketë planin e konsultimit. 

 Dokumenti i konsultimit së bashku me dokumentin themelor, i cili konsultohet, duhet të jetë i 

publikuar në platformën elektronike për konsultimet publike. 

  Afati i konsultimit duhet të jetë së paku 15 ditë pune, si dhe 



  Raporti final i dokumentit të konsultuar dhe versioni i fundit i dokumentit duhet të publikohen 

bashkë me raportin final. 

 

Kërkesës së Zyrës për Qeverisje të Mirë/Zyrës së Kryeministrit për raportim nga ana e ministrive të 

dërguar me datë 20 shkurt deri në mars 2023 i janë përgjigjur 14 ministri nga 15 që janë, si dhe zyrat 

përgjegjëse në Zyrën e Kryeministrit. Nga 15 ministri, MKK nuk ka publikuar dokumentet në platformën 

për konsultime dhe nuk ka përcjellë dokumente për aprovim në qeveri, ndërsa MPJD nuk ka përcjellë 

raport. 

 

Të dhënat që kanë munguar nga raportet e mundshme të koordinatorëve janë marrë drejtpërdrejt nga 

platforma. Raportimi nga koordinatorët e nivelit qendror është bërë përmes formularëve të dizajnuar 

për mbledhjen e informacionit për hartimin e raportit vjetor sipas Rregullores dhe Metodologjisë së 

Monitorimit dhe Raportimit për zbatimin e standardeve minimale, të miratuara nga ZKM në vitin 2017. 

 

Gjithashtu, pasi disa nga informatat e raportuara nga ministritë nuk janë përputhur me ato që gjenden 

në platformë, atëherë informacionet plotësuese janë marrë nga platforma elektronike për konsultimet 

publike. 

 

Përmbledhje e llojeve te dokumenteve te publikuara sipas institucioneve - Konsultat e mbyllura gjate periudhës 
(qe janë mbyllur gjate periudhës) - Data: 01.01.2023-31.12.2023 

Institucioni / 
Tipi 
dokumentit 

Koncept 
dokument 

Draft ligj 
Plan i 
veprimit 

Draft 
rregullore 

Udhëzim 
administrati
v 

Strategji 
Progra
m 

Tjetër Totali 

Ne 
përqindj
e ne 
raport 
me te 
gjitha 
IRK-te 

Zyra e 
Kryeminist
rit 0 0 0 6 6 1 1 0 14 5.74% 

MKRS 0 0 1 1 2 3 0 3 10 4.10% 

MMPHI 2 6 1 1 1 5 0 21 37 
15.16
% 

MINT 9 1 4 0 1 1 4 1 21 8.61% 

MAPL 4 0 1 0 0 0 2 1 8 3.28% 

MM 0 2 0 0 0 1 12 1 16 6.56% 

MFPT 2 3 0 3 6 0 0 0 14 5.74% 

MSH 0 7 0 0 2 1 1 2 13 5.33% 

MBPZHR 1 0 21 0 3 0 0 0 25 
10.25
% 

ME 0 0 1 2 0 0 1 0 4 1.64% 



MD 2 4 0 23 0 4 3 1 37 
15.16
% 

MKK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00% 

MPB 5 6 8 0 3 0 1 1 24 9.84% 

MASHTI 1 0 0 1 2 1 15 0 20 8.20% 

MPJD 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00% 

MZHR 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0.41% 

Totali 22 41 4 35 117 11 5 9 244   

Ne 
perqindje 9.02% 16.80% 1.64% 14.34% 47.95% 4.51% 2.05% 3.69%     

 

Tabela 1: Përmbledhje e llojit të dokumenteve për konsultat gjatë periudhës - Data: 01.01.2023 - 

31.12.2023 

 

 
 
Figura 1.Përmbledhje e llojit të dokumenteve për konsultat gjatë periudhës - Data: 01.01.2023 - 31.12.2023 

 

Më poshtë në figurë janë përmbledhur dhe paraqitur edhe në mënyrë grafike statistikat sipas 

institucioneve për dokumentet e publikuara për vitin 2023. 
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Figura 2. Paraqitja grafike e statistikave sipas institucioneve qendrore në vitin 2023 

 
Krahas dokumenteve të publikuara në platformën për konsultimet me publikun, kemi edhe 
dokumente të nivelit lokal, pra nga Komunat. Publikimi i dokumenteve nga ana e nivelit lokal në 
platformë gjatë vitit 2023 ka qenë një përmirësim i jashtëzakonshëm. Gjatë këtij viti, janë publikuar 
shumë më shumë dokumente për konsultime me publikun në nivelin lokal në krahasim me vitin e 
mëparshëm. 
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Nga data 01.01.2023 deri më 31.12.2023, niveli lokal ka publikuar në total 238 dokumente, duke përfshirë 
13 koncept dokumente, 01 draft ligj, 11 strategji, 03 programe, 38 plane veprimi, 59 draft rregullore, 
dhe 113 dokumente të tjera. Megjithatë, në këtë raport, detajet statistikore për publikimin e 
dokumenteve dhe konsultimet publike në nivel lokal nuk janë të përfshira. 
 
Vlen të theksohet se Komuna e Prizrenit, Komuna e Malishevës, Komuna e Prishtinës, Komuna e 
Mitrovicës, Komuna e Pejës, Komuna e Lipjanit, Komuna e Gjilanit, Komuna e Ferizajt, Komuna e 
Rahovecit, Komuna e Suharekës, Komuna e Kaçanikut, Komuna e Kamenicës, Gllogoci, Hani i Elezit, 
Istogu, dhe shumë të tjera kanë publikuar dokumente për konsultime me publikun gjatë vitit 2023. 
Megjithatë, ka rreth dhjetë komuna që nuk kanë publikuar dokumente në platformë për konsultime 
me publikun. 
 

4. Platforma online për konsultimet publike/https://konsultimet.rks-gov.net/ 

 
Zyra për Qeverisje të Mirë në Zyrën e Kryeministrit në platformën online për konsultimet me publikun 
gjatë vitit 2023 ka punuar në përditësimin e të dhënave për institucionet, si dhe për koordinatorët gjatë 
gjithë kohës, veçanërisht në ndryshimin e vendimeve për koordinatorët në institucionet qeveritare, 
korrigjimin e platformës dhe mirëmbajtjen e saj me të dhëna të reja. 
 
Zyra për Qeverisje të Mirë në Zyrën e Kryeministrit ka vazhduar të punojë në ndërtimin e sistemit të 
konsultimeve publike, duke përfshirë edhe nivelin lokal dhe për të akomoduar kërkesat për përfshirjen 
e komunave në procesin e konsultimit. Gjatë gjithë vitit, ka ndihmuar koordinatorët e nivelit lokal për 
të publikuar dokumente për konsultime në platformën online. Janë shtuar module të reja për shumicën 
e komunave në platformë, si dhe është ndërtuar sistemi i gjenerimit të statistikave edhe për nivelin 
lokal. Koordinatorët nga niveli lokal tashmë, për shumicën e tyre, janë pjesë e sistemit të administrimit 
të platformës për komunat e tyre dhe pjesë e përfshirjes së publikut në politikë bërjen dhe 
vendimmarrjen. 
 
Gjatë kësaj kohe, kemi qëndruar të fokusuar në zbatimin e standardeve minimale për konsultimet me 
publikun dhe kemi arritur të avancojmë Platformën e Konsultimeve Publike https://konsultimet.rks-
gov.net, duke shtuar funksionalitete të reja dhe duke përmirësuar qasjen për qytetarët dhe shoqërinë 
civile për pjesëmarrje në proceset konsultative në lidhje me dokumentet që hartohen nga institucionet 
qendrore dhe lokale. Kemi ofruar një pasqyrë të qartë të performancës së institucioneve në përfshirjen 
e qytetarëve dhe shoqërisë civile në politikë bërje. 

5. Ngritja e kapaciteteve për zyrtarët publik për konsultimet me publikun 
dhe bashkëpunimin me shoqërinë civile 

Me qëllim të përmirësimit të mëtejshëm të qasjes dhe koordinimit ndërinstitucional për procesin e 
konsultimit, si dhe të platformës online për konsultime me publikun, Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e 
Kryeministrit, me mbështetjen e OSBE-së, ka publikuar "Kornizën për përmirësimin e zbatimit të 
standardeve minimale për konsultimet me publikun për periudhën 2021 – 2025". Pas lansimit të kësaj 
kornize, Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit ka nisur zbatimin e rekomandimeve që kanë 
dalë nga ajo, me synimin që institucionet të përmirësojnë zbatimin e standardeve minimale për një 
përfshirje më të gjerë të publikut në punën e tyre. 

https://konsultimet.rks-gov.net/


 
ZQM/ZKM, në bashkëpunim me OSBE-në në Kosovë, ka punuar në përmirësimin e funksionimit të 
përgjithshëm të Platformës Online për konsultime me publikun, veçanërisht duke e zbatuar një nga 
rekomandimet që synojnë përmirësimin e qasjes për personat me aftësi të kufizuara në këtë platformë. 
Ky përditësim dhe avancim i platformës u mundëson personave të shurdhër dhe atyre të verbër të 
qasen dhe të kontribuojnë në formimin e politikave dhe legjislacionit. Qasja e përmirësuar në platformë 
u lejon personave me aftësi të kufizuara të marrin pjesë në mënyrë aktive në proceset shoqërore në 
Kosovë dhe të japin kontributin e tyre në zhvillimin e politikave. 
 
Qeveria e Republikës së Kosovës ka vendosur si prioritet forcimin e bashkëpunimit me organizatat 
joqeveritare, forumet, koalicionet e OJQ-ve dhe ato që punojnë ngushtë me grupe të ndjeshme të 
shoqërisë. Struktura kyçe e këtij bashkëpunimi janë Këshilli për Bashkëpunimin e Qeverisë me 
Shoqërinë Civile, Koalicioni për Mbrojtjen e Fëmijëve, Forumi i Personave me Aftësi të Kufizuara, Rrjeti 
i Grupeve të Grave, etj. Gjithashtu, ka një pjesëmarrje dhe përfaqësim të shtuar të shoqërisë civile në 
mekanizmat institucionalë në fusha të ndryshme të veprimit. 
 
Ngritja e kapaciteteve të zyrtarëve publik për konsultime me publikun, përmes Institutit të Kosovës 
për Administratë Publike (IKAP) dhe në bashkëpunim me ekipin e trajnerëve të certifikuar dhe 
ZQM/ZKM, ka vazhduar me trajnime të ndryshme, të organizuara si në grupe ashtu edhe në zyrat dhe 
institucionet përgjegjëse për konsultimet publike. 
 
Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit po vazhdon me fushatën informuese për Platformën 
për konsultime me publikun. Udhëzuesi dhe video materiale promovuese për përdorimin e Platformës 
Online për Konsultime Publike po ndahen jo vetëm përmes platformës, por edhe në rrjetet sociale dhe 
në publikime të ndryshme në portalet ditore. 

6. Shkalla e plotësimit të standardeve minimale 

Të 244 dokumentet e publikuara në platformë, janë dokumente për të cilat konsultimi publik është 
mbyllur më 31/12/2023. Plotësimi i standardeve minimale të konsultimeve publike për këto dokumente 
është si vijon: 153 dokumente i kanë plotësuar standardet ndërsa 91 nuk i kanë plotësuar. Shprehur në 
përqindje, kjo do të thotë se 62,70% e dokumenteve I plotësojnë standardet ndërsa 37,30% prej tyre 
nuk i plotësojnë standardet minimale për konsultime me publikun. 
 

Përmbledhje e llojeve te dokumenteve te publikuara sipas publikimit te raporteve finale 
- Data: 01.01.2023-31.12.2023 

Institucioni 
Me 
raport 
final 

Pa 
raport 
final 

Totali 
Ne përqindje ne raportin 
(Me raport / Pa raport) 

MMPH 20 17 37 54.05% 

MINT 20 1 21 95.24% 

MASHTI 19 1 20 95.00% 



MM 16 0 16 100.00% 

MD 16 21 37 43.24% 

MBPZHR 14 11 25 56.00% 

MKRS 10 0 10 100.00% 

MPB 10 14 24 41.67% 

Zyra e Kryeministrit 9 5 14 64.29% 

MFPT 9 5 14 64.29% 

MPAPL 8 0 8 100.00% 

ME 2 2 4 50.00% 

MZHR 0 1 1 0.00% 

MSH 0 13 13 0.00% 

Totali 153 91 244   

Ne përqindje 62.70% 37.30%     
 
Tabela 3: Përmbledhje e llojeve te dokumenteve te publikuara sipas publikimit të raporteve finale - Data: 01.01.2023-

31.12.2023 

 

 

Figura 4: Shkalla e plotësimit të standardeve minimale për dokumentet e publikuara sipas institucioneve për vitin 
2023 
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Ministritë që i kanë plotësuar standardet plotësisht janë: Ministria e Kulturës, Rinisë dhe Sportit; 
Ministria e Mbrojtjes; Ministria e Arsimit, Shkencës, Teknologjisë dhe Inovacionit; Ministria e 
Administrimit të Pushtetit Lokal; Ministria e Zhvillimit Rajonal. 

7. Metodat e përdorura gjatë procesit të konsultimeve 

Sipas informacioneve të raportuara nga ministritë e linjës, Zyra e Kryeministrit, si dhe ato të nxjerra 
nga Platforma elektronike e konsultimeve publike, gjatë vitit 2023 janë publikuar 244 dokumente. 
Përveç publikimit në platformë, raportohet se gjatë procesit të konsultimeve publike morën pjesë 
gjithsej 2912 pjesëmarrës. Nga këta pjesëmarrës, u bënë gjithsej 2308 komente, qoftë përmes 
platformës, takimeve, grupeve të punës, apo edhe me shkrim. Konsiderohet se 925 komente janë 
pranuar plotësisht nga hartuesit e dokumenteve, 387 komente janë pranuar pjesërisht, ndërsa 912 
komente janë refuzuar ose nuk janë pranuar nga institucionet hartuese. 
 
Metodat e përdorura për konsultime - Gjatë vitit 2023, në platformën për konsultime me publikun janë 
publikuar 244 dokumente. Komente direkt në platformë janë dhënë për 193 dokumente. Shumica e 
dokumenteve të konsultuara në platformë janë gjithashtu konsultuar përmes komunikimit zyrtar dhe 
takimeve të punës, përfshi ato online, ku komentet janë dhënë edhe me shkrim, dhe të tjera. 

8. Numri dhe statusi i komenteve  

Gjatë vitit 2023, në platformën për konsultimet me publikun janë publikuar 244 dokumente, ku për 237 
prej tyre konsultimi është mbyllur më 31.12.2023. 
 
Shumica e komenteve në platformë janë ofruar përmes dokumenteve të bashkëngjitura, të cilat e 
përmbajnë një numër më të madh të komenteve se sa ato që gjenerohen automatikisht në seksionin 
e statistikave. Numri i komenteve të llogaritura në këtë raport bazohet në informacionet zyrtare të 
ofruara nga koordinatorët e konsultimeve publike në ministrinë e caktuar. Është e rëndësishme të 
theksohet se pjesëmarrja e publikut në procesin e konsultimeve ndryshon nga ministria në ministri. 
 
Kualiteti i konsultimit – Edhe këtë vit, metodologjia e përdorur për hartimin e këtij raporti dhe burimet 
e alokuara nuk e lejojnë vlerësimin e plotësimit të standardeve në aspektin kualitativ. Megjithatë, sipas 
informacioneve të ofruara përmes raportimit dhe atyre të publikuara, ka shumë shembuj të mirë të 
ministrive që kanë publikuar dhe konsultuar dokumente në platformë gjatë vitit 2023 sipas 
standardeve të rregullores. 
 

Përmbledhje e llojeve te dokumenteve te publikuara sipas aktivitetit te bashkëpunëtorëve -  
01.01.2023-31.12.2023 

Institucioni 
Me komente 

(kontribute nga 
bashkëpunëtoret) 

Pa komente 
(kontribute nga 

bashkëpunëtoret) 
Totali 

Ne përqindje ne 
raportin (Me 
komente / Pa 

komente) 

Zyra e Kryeministrit 3 14 17 17.65% 



Ministria e Kulturës Rinise 
dhe Sportit 5 4 9 55.56% 

Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit Hapësinor dhe 
Infrastrukturës 2 35 37 5.41% 

Ministria e Industrisë, 
Ndermarresise dhe 
Tregtisë 2 19 21 9.52% 

Ministria e Administrimit të 
Pushtetit Lokal 2 5 7 28.57% 

Ministria e Mbrojtjes 0 15 15 0.00% 

Ministria e Financave, 
Punës dhe Transfereve 5 9 14 35.71% 

Ministria e Shëndetësisë 2 9 11 18.18% 

Ministria e Bujqësisë 
Pylltarisë dhe Zhvillimit 
Rural 1 24 25 4.00% 

Ministria e Ekonomisë 1 2 3 33.33% 

Ministria e Drejtesise 7 29 36 19.44% 

Ministria per Kthim dhe 
Komunitete 0 0 0 0.00% 

Ministria e Punëve te 
Brendshme 4 20 24 16.67% 

Ministria e Arsimit, 
Shkencës, Teknologjisë dhe 
Inovacionit 10 7 17 58.82% 

Ministria e Punëve te 
Jashtme dhe Diasporës 0 0 0 0.00% 

Ministria e Zhvillimit 
Rajonal 0 1 1 0.00% 

Totali 44 193 237   

Ne përqindje 18.57% 81.43%     

Tabela 4. Përmbledhje e llojeve te dokumenteve te publikuara sipas aktivitetit te 

bashkëpunëtorëve  

 

 



9. Përmbledhje për procesin e konsultimeve gjatë vitit 2023 

Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit ka për qëllim të përmirësojë hapjen dhe transparencën 
e institucioneve për publikun dhe të rrisë llogaridhënien e tyre. Kjo zyrë është e përkrahur nga 
koordinatorët për konsultimet me publikun në Zyrën e Kryeministrit, si dhe nga ministritë e linjës dhe 
koordinatorët lokal. 
 
Zyra për Qeverisje të Mirë në Zyrën e Kryeministrit, së bashku me ministritë dhe komunat, ka arritur të 
publikojë dhe të ndajë pothuajse të gjitha dokumentet që janë hartuar dhe janë në procesin e aprovimit 
në qeveri në platformën online https://konsultimet.rks-gov.net/. Kjo ka hapur rrugën për pjesëmarrje, 
informim dhe kontribut të publikut dhe organizatave jofitimprurëse në hartimin e politikave dhe 
legjislacionit të institucioneve publike. Bashkë me koordinatorët, Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e 
Kryeministrit ka punuar në ofrimin e hapësirës maksimale për pjesëmarrjen e publikut në procesin e 
konsultimit publik. 
 
Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit, si koordinatore e procesit të konsultimeve me publikun 
në bashkëpunim me ministritë e linjës dhe koordinatorët për konsultime, ka punuar në monitorimin 
dhe zbatimin e standardeve për konsultimet me publikun. Në përputhje me Rregulloren nr. 05/2016 
për Standardet Minimale për Konsultimet me Publikun, Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit 
udhëheq dhe është përgjegjëse për hartimin e Raportit Vjetor për Konsultimet Publike të zhvilluara 
nga të gjitha ministritë dhe Zyra e Kryeministrit. 
 
Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit, në bashkëpunim me të gjitha ministritë dhe 
institucionet e përfshira në zhvillimin e politikave dhe legjislacionit, ka përgatitur raportet vjetore për 
konsultimet me publikun për vite me radhë. Raporti vjetor për vitin 2023 përmban të gjitha 
dokumentet që janë publikuar në platformën për konsultimet me publikun dhe për të cilat konsultimi 
ka filluar në datën 01.01.2023 dhe ka përfunduar më datën 31.12.2023. Qëllimi i këtij raporti është të 
paraqesë punën e bërë gjatë vitit 2023 në zbatimin e standardeve minimale për procesin e 
konsultimeve publike nga qeveria dhe ministritë e linjës. Raporti i përmban detajet dhe statistikat për 
përmbushjen e standardeve, duke filluar nga planifikimi, inicimi dhe procesi i hartimit të dokumenteve, 
deri te rrjedha e konsultimit, hartimi i dokumentit të konsultimit, përdorimi i metodave të konsultimit 
dhe veçanërisht i platformës, pjesëmarrja e publikut në ofrimin e kontributeve të tyre, si dhe statusi i 
komenteve, etj. 
 
Kërkohet që dokumentet që përcillen për aprovim në qeveri të mos aprovohen nëse nuk i plotësojnë 
kriteret minimale për konsultim me publikun. Zyra Ligjore, Zyra për Planifikim Strategjik dhe 
Sekretariati Koordinues i Qeverisë duhet të sigurojnë që dokumentet të kalojnë fazat e konsultimit dhe 
përmbajnë dokumentet përcjellëse sipas rregullores. Zyrat në kuadër të Zyrës së Kryeministrit (ZL, SKQ 
dhe ZPS) duhet të marrin përgjegjësinë për zbatimin e rregullores për standardet minimale dhe të mos 
lejojnë aprovimin e dokumenteve në qeveri nëse ato nuk përmbushin kriteret për konsultim. 
Zyra për Qeverisje të Mirë, brenda Zyrës së Kryeministrit, duhet të jetë e përfshirë në procesin e 
kontrollit procedural të konsultimit për të siguruar që dokumentet të mos aprovohen në qeveri pa 
kaluar procesin e konsultimit publik. Bashkëpunimi, koordinimi dhe ndarja e informacionit mes Zyrave 
në Zyrën e Kryeministrit është thelbësore për kontrollet paraprake të dokumenteve para përcjelljes së 
tyre për aprovim në qeveri. 
 
 
 

https://konsultimet.rks-gov.net/


 
 
 
 

10. Sfidat e vitit 2023 dhe rekomandimet  

Zhvillimet dhe progresi në procesin e konsultimeve publike në vitet e fundit janë një përparim i 
vlerësuar shumë në përmirësimin e standardeve për politikën bërjen dhe hartimin e legjislacionit në 
Qeverinë e Republikës së Kosovës. Megjithatë, gjithmonë hasim sfida gjatë këtij rrugëtimi, fillimisht 
nga sfidat teknike deri te mos përmbushja e obligimeve institucionale për zbatimin e tyre. 
 
Disa sfida të veçanta që janë identifikuar gjatë vitit 2023 janë: 
 

• Përkrahja jo e mjaftueshme për koordinatorët në ministri nga zyrtarët përgjegjës për hartimin 
e dokumenteve. 

• Lëvizjet e stafit dhe ristrukturimi i numrit të ministrive dhe koordinatorëve në ministri 
vazhdojnë të jenë sfidë serioze për institucionet dhe për ne si koordinatorë të këtij procesi. 

• Mos raportimi dhe publikimi i kohës së raporteve finale për rrjedhën e konsultimeve publike 
për një dokument të publikuar në platformë, pasi rregullorja nuk e përcakton afatin për 
publikimin e raportit. 

• Mos përfshirja e organizatave dhe publikut të kënaqshëm në komentim direkt në platformën 
për dokumentet e publikuara. Në disa raste, institucionet shtetërore nuk kanë respektuar 
detyrimin e tyre për të konsultuar organizatat e shoqërisë civile, ndërsa organizatat e 
shoqërisë civile kanë hasur vështirësi në krijimin e një bashkëpunimi të qëndrueshëm dhe në 
rritjen e kapaciteteve të tyre për të kontribuar në procesin e konsultimeve publike. 

• Sfidë mbetet edhe mungesa e koordinimit të mirë mes organizatave të shoqërisë civile për të 
përfshirë në mënyrë efektive në konsultimet publike. 

• Një sfidë tjetër është informimi i pamjaftueshëm i shoqërisë civile nga institucionet për 
proceset e konsultimeve publike, duke mundur të shkaktojë mungesën e pjesëmarrjes aktive 
dhe përfshirjes së plotë të shoqërisë civile në këto procese. 

 
Për të krijuar një sistem edhe më të qëndrueshëm dhe më jetëgjatë si dhe për të përmirësuar procesin 
e konsultimeve me publikun, përfshirjen e shoqërisë civile në hartimin e politikave dhe legjislacionit, 
hapat që duhet të ndërmerren për këtë qëllim janë si vijon: 
 

- Përmirësimi i angazhimit të menaxhmentit të ministrive dhe stafit tjetër për zhvillimin e 
konsultimeve publike dhe për zbatimin e standardeve minimale për konsultimet publike. 

- Vazhdimi i aktiviteteve për rritjen e kapaciteteve të stafit të ministrive dhe për informimin mbi 
sistemin dhe rregulloren për konsultimet publike. 

- Zyrat në kuadër të Zyrës së Kryeministrit duhet të marrin përgjegjësinë për zbatimin e 
standardeve minimale dhe moslejimin e miratimit të dokumenteve në Qeveri që nuk 
përmbushin këto standarde. 

- Diskutimi i sfidave dhe problemeve të procesit të konsultimeve publike në Mbledhjet e 
Sekretarëve të Përgjithshëm. 

- Rishikimi i rregullores dhe përditësimi për të adresuar sfidat gjatë zbatimit të rregullores. 
- Sigurimi i transparencës në të gjitha fazat e procesit të konsultimeve dhe politikë bërjes, 

përfshirë informimin e publikut dhe OJQ-ve në mënyrë të qartë. 



- Përfshirja e organizatave të shoqërisë civile në planifikimin dhe hartimin e dokumenteve për 
konsultim në fazën fillestare. 

- Zgjerimi i hapësirës dhe mundësive për pjesëmarrjen e publikut në procesin e konsultimeve. 
- Sigurimi që informacioni në platformën online për konsultime të jetë i qasshëm dhe i 

kuptueshëm. 
- Inkurajimi i organizatave të shoqërisë civile për të dhënë kontribute dhe rekomandime për 

politikat dhe legjislacionin. 
- Zhvillimi i kapaciteteve të organizatave të shoqërisë civile në fushën e konsultimeve publike. 
- Publikimi i raporteve vjetore dhe detajet për plotësimin e standardeve minimale për 

konsultimet me publikun. 
- Mbajtja e kanaleve të hapura për komunikim me organizatat e shoqërisë civile dhe inkurajimi i 

ndërsjellë. 
- Investimi në trajnimin dhe zhvillimin e kapaciteteve të OJQ-ve për pjesëmarrje efektive në 

proceset e politikë bërjes. 
 
Këto rekomandime synojnë të sigurojnë përfshirjen e plotë të shoqërisë civile në procesin e 
konsultimeve publike, duke e bërë qeverinë të dëgjojë dhe të marrë parasysh kontributet dhe 
rekomandimet e tyre në hartimin e politikave dhe legjislacionit. Një përkushtim i tillë do të ndihmojë 
në rritjen e transparencës dhe llogaridhënies në vendimmarrjen publike, duke përmirësuar qeverisjen 
dhe drejtësinë për të gjithë qytetarët. 
 
Synimi i Zyrës së Kryeministrit/Zyrës për Qeverisje të Mirë është dhe mbetet që të punojë bashkë me 
ministrinë, komunat dhe organizatat joqeveritare në përmirësimin e procesit të konsultimit publik, 
duke siguruar më shumë transparencë në vendimmarrjen dhe formulimin e politikave. Përfundimisht, 
me një angazhim të plotë nga të gjitha palët e interesuara, mjedisi për përfshirjen e shoqërisë civile në 
politikë bërje në Kosovë mund të bëhet edhe më i favorshëm. 
 

11. Numri i përgjithshëm i projekt dokumenteve 

Gjatë periudhës janar-dhjetor 2023 Qeveria e Republikës së Kosovës e ka finalizuar konsultimin për 237 
dokumente të cilat hyjnë në kategorinë e dokumenteve që sipas Rregullores hartuesit e tyre e kanë 
për obligim t’i konsultojnë me publikun. 
 



SHTOJCA I: Numri i përgjithshëm i projekt dokumenteve (Lista e dokumenteve të 

konsultuara gjatë vitit 2023) 

 

Regjistri - Data: 01.01.2023-31.12.2023 

No. Institucioni Konsulta Lloji i konsultes 
Fillimi i 
konsultes 

Mbarimi i 
konsultes Komentet 

Raport 
final 

1 

Ministria e 
Punëve te 
Brendshme 

PROJEKT 
RREGULLORE 
NR.XX/2022 MBI 
SISTEMIN E 
MENAXHIMIT TË 
PERFORMANCËS 
PËR AGJENCITË 
NË KUADËR TË 
ADMINISTRATËS 
SHTETËRORE 

Draft 
rregullore 04.01.2023 25.01.2023 0 Po/Yes/Da 

2 

Ministria e 
Punëve te 
Brendshme 

STRATEGJIA 
SHTETËRORE PËR 
ZVOGËLIMIN E 
RREZIKUT NGA 
FATKEQËSITË 
NATYRORE DHE 
FATKEQËSITË 
TJERA 2023 - 2028 Strategji 06.01.2023 30.01.2023 0 Jo/No/Ne 

3 

Ministria e 
Punëve te 
Brendshme 

PROJEKTLIGJI 
PËR 
NDRYSHIMIN 
DHE PLOTËSIMIN 
E LIGJIT NR. 06/L-
043 PËR LIRINË E 
ASOCIIMIT NË 
ORGANIZATA 
JOQEVERITARE Draft ligj 10.01.2023 31.01.2023 0 Jo/No/Ne 

4 

Ministria e 
Punëve te 
Brendshme 

UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
PËR OBJEKTET E 
PRODHIMIT, 
RIPARIMIT, 
SHITBLERJA, SI 
DHE 
PROCEDURAT E 
PRODHIMIT TË 
ARMËVE, 
PJESËVE TË 
ARMËVE DHE 

Udhëzim 
administrativ 11.01.2023 01.02.2023 0 Jo/No/Ne 



MUNICIONIT Nr. 
xx/2022 

5 

Ministria e 
Punëve te 
Brendshme 

PROJEKTLIGJI 
PËR LËNDËT 
PLASËSE Draft ligj 11.01.2023 01.02.2023 0 Jo/No/Ne 

6 

Ministria e 
Industrisë, 
Ndermarresis
e dhe 
Tregtisë 

DRAFT 
STRATEGJIA PËR 
ZHVILLIM 
INDUSTRIAL DHE 
MBËSHTETJE TË 
BIZNESIT 2030 Strategji 16.01.2023 06.02.2023 0 Po/Yes/Da 

7 

Ministria e 
Financave, 
Punës dhe 
Transfereve 

PROJEKT 
UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
MFPT Nr. 
___/2023 PËR 
TRAJTIMIN E 
FITIMEVE/HUMBJ
EVE KAPITALE 
PËR INDIVIDËT 
(PERSONAT FIZIK 
JO AFARIST) 

Udhëzim 
administrativ 17.01.2023 06.02.2023 0 Jo/No/Ne 

8 
Ministria e 
Drejtësisë 

KONCEPT 
DOKUMENTI PËR 
NËPUNËSIT CIVIL 
NË 
ADMINISTRATËN 
E GJYKATAVE 
DHE 
PROKURORIVE 

Koncept 
dokument 20.01.2023 09.02.2023 0 Jo/No/Ne 

9 

Ministria e 
Financave, 
Punës dhe 
Transfereve 

PROJEKTLIGJI 
PËR 
NDRYSHIMIN 
DHE PLOTËSIMIN 
E LIGJIT NR 
04L054 PËR 
STATUSIN DHE TË 
DREJTAT E 
DËSHMORËVE, 
INVALIDËVE, 
VETERANËVE, 
PJESËTARËVE TË 
USHTRISË 
ÇLIRIMTARE TË Draft ligj 19.01.2023 08.02.2023 2 Po/Yes/Da 



KOSOVËS, 
PERSONAT E 
DHUNUAR GJATË 
LUFTËS, 
VIKTIMAVE 
CIVILE DHE 
FAMILJAR 

10 

Ministria e 
Punëve te 
Brendshme 

RREGULLORE 
(QRK) NR. 
00/2022 PËR 
PRANIMIN DHE 
KARIERËN NË 
SHËRBIMIN CIVIL 
TË REPUBLIKËS 
SË KOSOVËS 

Draft 
rregullore 23.01.2023 10.02.2023 0 Po/Yes/Da 

11 

Ministria e 
Punëve te 
Brendshme 

PROJEKT 
RREGULLORE 
(QRK) NR. 
00/2023 PËR 
ZËVENDËSIMIN 
APO MUNGESËN 
E PËRKOHSHME 
NGA PUNA E 
NËPUNËSIT CIVIL 

Draft 
rregullore 23.01.2023 10.02.2023 1 Po/Yes/Da 

12 

Ministria e 
Punëve te 
Brendshme 

PROJEKT 
RREGULLORE 
(MPB) - Nr. 
00/2023 PËR 
PLANIFIKIMIN E 
PERSONELIT 

Draft 
rregullore 23.01.2023 10.02.2023 0 Jo/No/Ne 

13 

Ministria e 
Zhvillimit 
Rajonal 

Draft- Plani i 
Veprimit 2023-
2025 i Strategjisë 
për Zhvillim 
Rajonal 2020-
2030 Plan i veprimit 25.01.2023 14.02.2023 0 Jo/No/Ne 

14 
Ministria e 
Shëndetësisë 

PROJEKTLIGJI 
PËR ÇMIMIN E 
PRODUKTEVE 
MEDICINALE Draft ligj 27.01.2023 16.02.2023 25 Jo/No/Ne 

15 

Ministria e 
Punëve te 
Brendshme 

UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MPB) 
NR.XX/2022 PËR 
BAZËN E TË 

Udhëzim 
administrativ 27.01.2023 16.02.2023 0 Po/Yes/Da 



DHËNAVE PËR 
VIKTIMAT E 
TRAFIKIMIT ME 
QENIE 
NJERËZORE 

16 

Ministria e 
Kulturës 
Rinise dhe 
Sportit 

PROJEKTLIGJI 
PËR ARTIN DHE 
KULTURËN Draft ligj 02.02.2023 23.02.2023 2 Po/Yes/Da 

17 

Ministria e 
Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor 
dhe 
Infrastruktur
ës 

Udhërrëfyesi i 
Kosovës për 
Ekonominë 
Qarkore Tjetër 02.02.2023 09.02.2023 0 Jo/No/Ne 

18 

Ministria e 
Arsimit, 
Shkencës, 
Teknologjisë 
dhe 
Inovacionit 

UDHËZIM 
ADMINISTRATIV( 
MASHTI) 
Nr.______/2022 
PËR 
PARAMETRAT 
DHE KRITERET 
PËR GRANTIN 
SPECIFIK PËR 
ARSIM 

Udhëzim 
administrativ 06.02.2023 27.02.2023 38 Po/Yes/Da 

19 
Ministria e 
Drejtësisë 

UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
MD-NR.../2023 
PËR KUSHTET 
DHE 
PROCEDURAT E 
VEÇANTA PËR 
DHËNIEN E LEJES 
PËR TË 
DËNUARIT QË TË 
PUNOJNË 
JASHTË 
INSTITUCIONIT 
KORREKTUES 

Udhëzim 
administrativ 07.02.2023 27.02.2023 1 Po/Yes/Da 

20 

Ministria e 
Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor 
dhe 
Infrastruktur
ës 

Plani i 
Menaxhimit të 
Pellgut të Lumit 
Drini i Bardhë Tjetër 10.02.2023 10.02.2024 0 Jo/No/Ne 



21 

Ministria e 
Financave, 
Punës dhe 
Transfereve 

PROJEKT 
UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MFPT) Nr. 
___/2023 PËR 
KUSHTET DHE 
PROCEDURËN 
PËR LËSHIMIN E 
AUTORIZIMIT 
PËR FURNIZIM 
ME BANDEROLA 
PËR SUBJEKTET 
QË MERREN ME 
IMPORTIN DHE 
PRODHIMIN E 
PRODUKTEVE TË 
DUHANIT DHE 
ZËVENDËSUESVE 
TË TIJ 

Udhëzim 
administrativ 10.02.2023 02.03.2023 3 Po/Yes/Da 

22 

Ministria e 
Financave, 
Punës dhe 
Transfereve 

PROJEKT 
UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MFPT) Nr. 
___/2023 PËR 
PËRCAKTIMIN E 
FORMËS, 
PËRMBAJTJËS 
DHE MENYRËS SË 
VENDOSJËS SË 
BANDEROLAVE 
FISKALE NË 
PRODUKTET E 
DUHANIT DHE 
ZËVENDËSUESIT 
E TIJ 

Udhëzim 
administrativ 10.02.2023 02.03.2023 2 Po/Yes/Da 

23 
Ministria e 
Drejtësisë 

UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
MD-NR.../2023 
PËR RENDIN 
SHTEPIAK NË 
INSTITUCIONET 
KORREKTUESE 

Udhëzim 
administrativ 13.02.2023 03.03.2023 0 Po/Yes/Da 

24 
Ministria e 
Drejtësisë 

UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
MD-NR.../2023 
PËR 
FUNKSIONALIZI
MIN E NJËSISË SË 

Udhëzim 
administrativ 15.02.2023 08.03.2023 0 Po/Yes/Da 



INTELIGJENCËS 
SË SHËRBIMIT 
KORREKTUES TË 
KOSOVËS 

25 
Ministria e 
Drejtësisë 

UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
MD-NR.../2023 
PËR 
FUNKSIONALIZI
MIN E NJËSISË SË 
VLERËSIMIT DHE 
KLASIFIKIMIT TË 
BURGOSURVE 

Udhëzim 
administrativ 15.02.2023 08.03.2023 1 Po/Yes/Da 

26 

Ministria e 
Punëve te 
Brendshme 

STRATEGJIA 
SHTETËRORE PËR 
PARANDALIMIN 
DHE LUFTIMIN E 
TERRORIZMIT 
2023 %u201C 2028 Strategji 16.02.2023 10.03.2023 0 Po/Yes/Da 

27 

Ministria e 
Industrisë, 
Ndërmarrësis
ë dhe 
Tregtisë 

PROJEKT PLANI I 
VEPRIMIT I 
STRATEGJISË PËR 
ZHVILLIM 
INDUSTRIAL DHE 
MBËSHTETJE TË 
BIZNESIT 2030 Plan i veprimit 01.03.2023 21.03.2023 0 Po/Yes/Da 

28 

Ministria e 
Industrisë, 
Ndermarresis
e dhe 
Tregtisë 

DRAFT KONCEPT 
DOKUMENT PËR 
FUSHËN E 
MBIKËQYRJES SË 
TREGUT TË 
PRODUKTEVE 

Koncept 
dokument 06.03.2023 27.03.2023 0 Po/Yes/Da 

29 
Ministria e 
Drejtësisë 

PROJEKT-
UDHËZIMI 
ADMINISTRATIV 
MD-NR. __/2023 
PËR 
NDRYSHIMIN 
DHE PLOTËSIMIN 
E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV 
MD-NR. 10/2019 
PËR 
ORGANIZIMIN 
DHE MËNYREN E 
PUNËS SË 
NOTERËVE DHE 

Udhëzim 
administrativ 13.03.2023 31.03.2023 0 Po/Yes/Da 



VULAT 
NOTERIALE 

30 

Ministria e 
Punëve te 
Brendshme 

Draft Strategjia e 
Kosovës për 
Sigurinë 
Kibernetike 2023-
2027 Strategji 13.03.2023 03.04.2023 0 Jo/No/Ne 

31 
Zyra e 
Kryeministrit 

PROJEKTLIGJ PËR 
FONDIN SOVRAN 
TË REPUBLIKËS 
SË KOSOVËS Draft ligj 13.03.2023 02.04.2023 1 Jo/No/Ne 

32 
Ministria e 
Mbrojtjes 

DRAFT 
STRATEGJIA E 
MBROJTJES E 
REPUBLIKËS SË 
KOSOVËS Strategji 15.03.2023 04.04.2023 0 Po/Yes/Da 

33 

Ministria e 
Kulturës 
Rinise dhe 
Sportit 

DRAFT UDHËZIMI 
ADMINISTRATIV 
(MKRS) NR. 
xx/2023 PËR 
NDRYSHIMIN 
DHE PLOTËSIMIN 
E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV 
(MKRS) NR. 
03/2021 

Udhëzim 
administrativ 15.03.2023 04.04.2023 0 Po/Yes/Da 

34 

Ministria e 
Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor 
dhe 
Infrastruktur
ës 

PROJEKT 
UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
MMPHI 
NR.____/2023 
PËR 
PROCEDURËN 
PËR LICENCIMIN 
E ARKITEKTËVE 
TË REGJISTRUAR 
DHE 
INXHINIERËVE TË 
REGJISTRUAR 
DHE 
NËNSHKRIMIN E 
LICENCAVE 

Udhëzim 
administrativ 15.03.2023 04.04.2023 0 Po/Yes/Da 



35 

Ministria e 
Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor 
dhe 
Infrastruktur
ës 

PROJEKT 
UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
MMPHI 
NR.______/2023 
PËR 
PËRCAKTIMIN E 
AKTIVITETEVE 
DHE 
PËRGJEGJËSIVE 
PËR LICENCËN E 
KATEGORISË A 
DHE KATEGORISË 
B TË 
ARKITEKTËVE 
DHE 
INXHINIERËVE NË 
FUSHËN E 
NDËRTIMIT 

Udhëzim 
administrativ 15.03.2023 04.04.2023 0 Po/Yes/Da 

36 

Ministria e 
Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor 
dhe 
Infrastruktur
ës 

UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(QRK) NR._____ 
PËR 
AMBALAZHIN 
DHE 
MBETURINAT E 
AMBALAZHIT 

Udhëzim 
administrativ 16.03.2023 05.04.2023 0 Po/Yes/Da 

37 

Ministria e 
Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor 
dhe 
Infrastruktur
ës 

PROJEKT 
UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MMPHI) 
NR.____/2023 
PËR 
PROCEDURËN E 
ZGJEDHJES SË 
ORGANEVE TË 
PËRKOHSHME TË 
ODËS GJATË 
MBLEDHJES 
KONSTITUIVE TË 
ODËS 

Udhëzim 
administrativ 20.03.2023 10.04.2023 0 Po/Yes/Da 

38 
Zyra e 
Kryeministrit 

PROJEKT 
RREGULLORE 
(QRK) - NR. 
XX/2023 PËR 
FUSHAT E 
PËRGJEGJËSISË 
ADMINISTRATIVE 

Draft 
rregullore 20.03.2023 10.04.2023 0 Po/Yes/Da 



TË ZYRËS SË 
KRYEMINISTRIT 
DHE MINISTRIVE 

39 
Ministria e 
Drejtësisë 

UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
MD - Nr. __/2023 
PËR 
AUTORIZIMIN E 
ORGANIZATAVE 
JO QEVERITARE 
DHE 
PËRCAKTIMIN E 
KRITEREVE PËR 
OFRIMIN E 
SHËRBIMEVE 
JURIDIKE FALAS 

Udhëzim 
administrativ 23.03.2023 12.04.2023 1 Jo/No/Ne 

40 
Ministria e 
Drejtësisë 

RREGULLORE MD 
- Nr. ___/2023 PËR 
THEMELIMIN 
DHE 
FUNKSIONIMIN E 
KOMISIONIT TË 
ANKESAVE DHE 
PERCAKTIMIN E 
PROCEDURËS SË 
ANKESAVE NDAJ 
VENDIMEVE PËR 
OFRIMIN E 
NDIHMËS 
JURIDIKE FALAS 

Draft 
rregullore 23.03.2023 12.04.2023 1 Jo/No/Ne 

41 

Ministria e 
Punëve te 
Brendshme 

Strategjia e 
Kosovës për 
Qeverisje 
Elektronike 2023-
2027 Strategji 23.03.2023 14.04.2023 1 Jo/No/Ne 

42 

Ministria e 
Industrisë, 
Ndermarresis
e dhe 
Tregtisë 

UDHËZIM 
ADMINISTRATIV(
MINT) Nr. 00/ 
2023 PËR 
PËRCAKTIMIN E 
PROCEDURAVE 
PËR 
REGJISTRIMIN E 
PENGUT, 
TAKSAVE DHE 
SHËRBIMET 

Udhëzim 
administrativ 27.03.2023 14.04.2023 0 Po/Yes/Da 



43 
Ministria e 
Drejtësisë 

DRAFT RAPORTI 
VJETOR PËR 
ZBATIMIN E 
STRATEGJISË PËR 
SUNDIMIN E 
LIGJIT Tjeter 27.03.2023 31.03.2023 0 Jo/No/Ne 

44 

Ministria e 
Financave, 
Punës dhe 
Transfereve 

PROJEKT- 
UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MFPT) NR. 
xx/2023 PËR 
PËRLLOGARITJEN 
E SHUMËS 
MUJORE TË 
NDIHMËS 
SOCIALE 

Udhëzim 
administrativ 27.03.2023 19.04.2023 0 Po/Yes/Da 

45 

Ministria e 
Financave, 
Punës dhe 
Transfereve 

PROJEKT-
UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MFPT) NR. 
xxx/2023 PËR 
PROCEDURAT 
ADMINISTRATIVE 
TË KTHIMIT TË 
PAGESAVE NGA 
SHFRYTËZUESIT E 
SKEMËS SË 
NDIHMËS 
SOCIALE TË 
FITUARA PA 
BAZË LIGJORE 

Udhëzim 
administrativ 27.03.2023 19.04.2023 0 Jo/No/Ne 

46 

Ministria e 
Industrisë, 
Ndermarresis
e dhe 
Tregtisë 

DRAFT KONCEPT 
DOKUMENTI PËR 
ODËN 
EKONOMIKE TË 
KOSOVËS 

Koncept 
dokument 27.03.2023 15.04.2023 0 Po/Yes/Da 

47 
Ministria e 
Drejtësisë 

Projekt Udhëzim 
Administrativ Për 
Procedurën 
Disiplinore 
Klasifikimi Dhe 
Shqiptimi I 
Dënimeve 
Disiplinore Për 
Personat E 
Dënuar 

Udhëzim 
administrativ 28.03.2023 19.04.2023 0 Jo/No/Ne 



48 

Ministria e 
Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor 
dhe 
Infrastruktur
ës 

PROJEKT LIGJ 
PËR 
SHPRONËSIMIN E 
PRONËS SË 
PALUAJTSHME Draft ligj 03.04.2023 25.04.2023 0 Po/Yes/Da 

49 
Ministria e 
Drejtësisë 

KONCEPT 
DOKUMENTI PËR 
REALIZIMIN E TË 
DREJTAVE CIVILE 
PËRFSHIRË TË 
DREJTËN E 
PALËVE PËR 
GJYKIM BRENDA 
KOHËS SË 
ARSYESHME 

Koncept 
dokument 03.04.2023 27.04.2023 0 Po/Yes/Da 

50 

Ministria e 
Industrisë, 
NdërmarrësiS
ë dhe 
Tregtisë 

DOKUMENT 
KONSULTIMI 
PROJEKTLIGJI 
PËR TREGTI TË 
BRENDSHME Draft ligj 05.04.2023 28.04.2023 1 Po/Yes/Da 

51 

Ministria e 
Arsimit, 
Shkencës, 
Teknologjisë 
dhe 
Inovacionit 

DRAFT Programi 
Kombëtar i 
Shkencës 2023-
2028 Program 07.04.2023 04.05.2023 1 Po/Yes/Da 

52 
Ministria e 
Drejtësisë 

PROJEKTLIGJI 
PËR 
FALIMENTIMIN Draft ligj 13.04.2023 08.05.2023 0 Jo/No/Ne 

53 

Ministria e 
Financave, 
Punës dhe 
Transfereve 

KONCEPT 
DOKUMENT 
Rregullimi i 
Fushës së 
Regjistrimit dhe 
Ofrimit të 
Shërbimeve për 
Punëdhënësit, 
Punëkërkuesit 
dhe të Papunët 

Koncept 
dokument 18.04.2023 10.05.2023 0 Po/Yes/Da 

54 

Ministria e 
Industrisë, 
Ndermarresis
e dhe 
Tregtisë 

PROJEKTLIGJI 
PËR REGJISTRIN 
E PRONARVE 
PERFITUESE Draft ligj 26.04.2023 18.05.2023 1 Po/Yes/Da 



55 
Ministria e 
Shëndetësisë 

UDHËZIMI 
ADMINISTRATIV 
KUSHTET DHE 
PROCEDURAT 
PËR USHTRIMIN 
E VEPRIMTARISË 
SHËNDETËSORE 
NË 
INSTITUCIONET 
PRIVATE 

Udhëzim 
administrativ 28.04.2023 22.05.2023 3 Jo/No/Ne 

56 
Ministria e 
Drejtësisë 

Draft Udhëzimit 
Administrativ për 
mënyrën e 
kompensimit 
përfshirë edhe 
llogaritjen e 
kompensimit për 
dëmtimet e 
shumëfishta 

Udhëzim 
administrativ 02.05.2023 23.05.2023 0 Jo/No/Ne 

57 
Ministria e 
Drejtësisë 

Projekt Udhëzimi 
Administrativ 
(Md) Nr. 00/2023 
Për Regjistrat Për 
Parashtruesit E 
Kërkesës Dhe Për 
Vendimet E 
Lëshuara Rreth 
Kompensimeve 

Udhëzim 
administrativ 02.05.2023 23.05.2023 0 Jo/No/Ne 

58 

Ministria e 
Administrimit 
të Pushtetit 
Lokal 

U.A. PËR 
MENAXHIMIN E 
PERFORMANCËS 
KOMUNALE DHE 
SKEMËN E 
GRANTIT PËR 
PERFORMANCË 
KOMUNALE 

Udhëzim 
administrativ 02.05.2023 23.05.2023 0 Po/Yes/Da 

59 
Ministria e 
Drejtësisë 

Koncept 
Dokumenti për 
Kodin e 
Procedurës Civile 

Koncept 
dokument 04.05.2023 25.05.2023 0 Jo/No/Ne 

60 
Ministria e 
Drejtësisë 

Projekt 
Rregullore (Md) 
Nr.00/2023 për 
procedurën e 
përcaktimit dhe 
verifikimit të 
reciprocitetit, 

Draft 
rregullore 11.05.2023 31.05.2023 0 Jo/No/Ne 



përmbajtjen dhe 
mënyrën e 
mirëmbajtjes së 
bazës së të 
dhënave për 
fitimin e të 
drejtës së 
pronësisë mbi 
pronën e 
paluajtshëm nga 
të h 

61 

Ministria e 
Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT - 
UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MBPZHR) - NR. 
xx/2023 PËR 
REGJISTRIMIN, 
LICENCIMIN DHE 
CAKTIMIN E 
TAKSËS PËR 
PRODHUESIT E 
MATERIALIT 
FIDANOR 

Udhëzim 
administrativ 12.05.2023 01.06.2023 0 Po/Yes/Da 

62 
Ministria e 
Ekonomisë 

Agjenda Digjitale 
e Kosovës 2030 Tjetër 15.05.2023 09.06.2023 0 Po/Yes/Da 

63 
Ministria e 
Drejtësisë 

DRAFT 
STRATEGJIA PËR 
DREJTËSINË 
TRANZICIONALE Strategji 15.05.2023 02.06.2023 2 Jo/No/Ne 

64 
Ministria e 
Drejtësisë 

DRAFT KONCEPT 
DOKUMENT PËR 
GJYKATËN 
ADMINISTRATIVE 
DHE TË PUNËS 

Koncept 
dokument 16.05.2023 05.06.2023 2 Po/Yes/Da 

65 

Ministria e 
Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor 
dhe 
Infrastruktur
ës 

DRAFT KONCEPT 
DOKUMENT PËR 
FUSHËN E 
MBROJTJËS SË 
NATYRËS 

Koncept 
dokument 16.05.2023 30.05.2023 0 Jo/No/Ne 

66 

Ministria e 
Arsimit, 
Shkencës, 
Teknologjisë 
dhe 
Inovacionit 

UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
MASHTI NR. 
____/2023 PËR 
SISTEMIN E 
LICENCIMIT DHE 

Udhëzim 
administrativ 18.05.2023 07.06.2023 0 Po/Yes/Da 



KARRIERËN NË 
MËSIMDHËNIE 

67 

Ministria e 
Arsimit, 
Shkencës, 
Teknologjisë 
dhe 
Inovacionit 

UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
MASHTI NR. 
____/2023 PËR 
VLERËSIMIN E 
PERFORMANCËS 
SË 
MËSIMDHËNËSV
E 

Udhëzim 
administrativ 18.05.2023 07.06.2023 0 Po/Yes/Da 

68 

Ministria e 
Arsimit, 
Shkencës, 
Teknologjisë 
dhe 
Inovacionit 

UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
MASHTI NR. 
____/2023 PËR 
ZHVILLIM 
PROFESIONAL TË 
MËSIMDHËNËSV
E 

Udhëzim 
administrativ 18.05.2023 07.06.2023 0 Po/Yes/Da 

69 
Zyra e 
Kryeministrit 

PROJEKTLIGJI 
PËR 
NDRYSHIMIN 
DHE PLOTËSIMIN 
E LIGJEVE TË 
VEÇANTA DHE 
HARMONIZIMIN 
E TYRE ME LIGJIN 
NR. 04/L -202 PËR 
SISTEMIMIN E 
LEJEVE DHE 
LICENCAVE Draft ligj 18.05.2023 08.06.2023 1 Jo/No/Ne 

70 
Ministria e 
Mbrojtjes 

PROJEKT 
RREGULLORE 
PËR SHQYRTIMIN 
E PASTËRTISË SË 
FIGURËS NË 
FORCËN E 
SIGURISË SË 
KOSOVËS 

Draft 
rregullore 19.05.2023 08.06.2023 0 Po/Yes/Da 



71 

Ministria e 
Arsimit, 
Shkencës, 
Teknologjisë 
dhe 
Inovacionit 

UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MASHTI) 
NR.___t.__ /2023 
PËR 
NDRYSHIMIN 
DHE PLOTËSIMIN 
E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV 
(MASHT) NR._15/ 
2018 PËR 
AKREDITIMIN E 
INSTITUCIONEVE 
TË ARSIMIT TË 
LARTË NË 
REPUBLIKËN E 
KOSOVËS 

Udhëzim 
administrativ 22.05.2023 09.06.2023 1 Po/Yes/Da 

72 
Zyra e 
Kryeministrit 

PROJEKTLIGJI 
PËR 
NDRYSHIMIN 
DHE PLOTËSIMIN 
E LIGJEVE TË 
VEÇANTA QË 
KANË TË BËJNË 
ME KRIJIMIN E 
BAZËS LIGJORE 
PËR NXJERRJEN 
E AKTEVE 
NËNLIGJORE 
NGA MINISTRAT Draft ligj 22.05.2023 12.06.2023 0 Po/Yes/Da 

73 
Ministria e 
Drejtësisë 

Draft Udhëzim 
Administrativ Për 
Ndryshimin dhe 
Plotësimin e 
Udhëzimit 
Administrativ Md-
Nr. 06/2019 për 
Trajnimin dhe 
Certifikimin e 
Ndërmjetësuesve 

Udhëzim 
administrativ 23.05.2023 12.06.2023 0 Po/Yes/Da 

74 

Ministria e 
Administrimit 
të Pushtetit 
Lokal 

PROGRAMI 
NACIONAL PËR 
ZHVILLIM 
EKONOMIK 
LOKAL 2030 Program 25.05.2023 14.06.2023 0 Po/Yes/Da 



75 

Ministria e 
Arsimit, 
Shkencës, 
Teknologjisë 
dhe 
Inovacionit 

UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MASHTI) 
NR.___/2023 PËR 
NDRYSHIMIN 
DHE PLOTËSIMIN 
E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV 
(MASHT) NR. 
25/2012 
LICENCIMI I 
BARTËSVE 
PRIVAT TË 
ARSIMIT TË 
LARTË NË 
KOSOVË 

Udhëzim 
administrativ 25.05.2023 14.06.2023 0 Jo/No/Ne 

76 

Ministria e 
Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor 
dhe 
Infrastruktur
ës 

PROJEKT 
UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
MMPHI NR. 
______ /2023 PËR 
MËNYRËN E 
MONITORIMIT TË 
CILËSISË SË 
AJRIT, 
MBLEDHJEN E TË 
DHËNAVE, 
KRITERET DHE 
METODOLOGJIN
Ë 

Udhëzim 
administrativ 26.05.2023 09.06.2023 0 Po/Yes/Da 

77 

Ministria e 
Arsimit, 
Shkencës, 
Teknologjisë 
dhe 
Inovacionit 

UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MASHTI) NR. 
________/2023 
PËR 
KËSHILLTARËT 
PËR KARRIERË 
NË IAP 

Udhëzim 
administrativ 29.05.2023 16.06.2023 0 Po/Yes/Da 

78 
Ministria e 
Drejtësisë 

Projekt Udhëzim 
Administrativ për 
Ushqimin e 
Personave të 
Burgosur 

Udhëzim 
administrativ 30.05.2023 20.06.2023 0 Jo/No/Ne 

79 

Ministria e 
Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor 

PROJEKT LIGJI 
PËR RRUGËT Draft ligj 30.05.2023 14.06.2023 1 Jo/No/Ne 



dhe 
Infrastruktur
ës 

80 
Ministria e 
Drejtësisë 

Projekt Udhëzim 
Administrativ Për 
Mënyrën E 
Kryerjes Së 
Inspektimit Të 
Brendshëm Në 
Institucionet 
Korrektuese Dhe 
Drejtorive 
Rajonale 
Sprovuese 

Udhëzim 
administrativ 01.06.2023 21.06.2023 0 Jo/No/Ne 

81 
Ministria e 
Mbrojtjes 

PROJEKT 
RREGULLORE 
(MM) NR. 
XX/2023 PËR 
SIGURINË FIZIKE 
NË MM DHE FSK 

Draft 
rregullore 01.06.2023 21.06.2023 0 Po/Yes/Da 

82 

Ministria e 
Arsimit, 
Shkencës, 
Teknologjisë 
dhe 
Inovacionit 

PROJEKT 
UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MASHTI) 
NR_____/ 2023 
PËR ROLIN, 
DETYRAT DHE 
PËRGJEGJËSITË E 
NDIHMËSIT NË 
KLASË PËR 
FËMIJË ME 
NEVOJA TË 
VEÇANTA 
ARSIMORE 

Udhëzim 
administrativ 02.06.2023 22.06.2023 0 Po/Yes/Da 

83 

Ministria e 
Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor 
dhe 
Infrastruktur
ës 

KONCEPT 
DOKUMENT PËR 
FUSHËN E 
UJËRAVE 

Koncept 
dokument 05.06.2023 26.06.2023 0 Po/Yes/Da 

84 

Ministria e 
Arsimit, 
Shkencës, 
Teknologjisë 
dhe 
Inovacionit 

UDHËZIMI 
ADMINISTRATIV 
(MASHTI) NR. 
_____/2023 PËR 
NDARJEN E 
BURSAVE 

Udhëzim 
administrativ 06.06.2023 27.06.2023 1 Po/Yes/Da 



85 

Ministria e 
Industrisë, 
Ndërmarrësis
ë dhe 
Tregtisë 

Rregullore për 
Ndryshimin dhe 
Plotësimin e 
Rregullores (MTI) 
Nr. 01/2018 për 
Etiketimin dhe 
Shënjimin e 
Produkteve të 
Tekstilit 

Draft 
rregullore 08.06.2023 28.06.2023 0 Po/Yes/Da 

86 

Ministria e 
Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor 
dhe 
Infrastruktur
ës 

PROJKT 
UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
MMPHI 
NR.______/2023 
PËR KRITERET 
PËR ZGJEDHJEN 
E LOKACIONIT TË 
DEPONIVE SI DHE 
KUSHTET 
TEKNIKE SIPAS 
DESTINIMIT TË 
TYRE 

Udhëzim 
administrativ 08.06.2023 29.06.2023 0 Po/Yes/Da 

87 

Ministria e 
Arsimit, 
Shkencës, 
Teknologjisë 
dhe 
Inovacionit 

UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MASHT) 
NR.____/2023 
PËR 
REGJISTRIMIN 
DHE LICENCIMIN 
E 
INSTITUCIONEVE 
KËRKIMORE-
SHKENCORE DHE 
TË INOVACIONIT 

Udhëzim 
administrativ 08.06.2023 29.06.2023 1 Po/Yes/Da 

88 

Ministria e 
Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor 
dhe 
Infrastruktur
ës 

PROJEKTLIGJI 
PËR BANIM 
SOCIAL DHE I 
PËRBALLUESHËM Draft ligj 09.06.2023 30.06.2023 0 Po/Yes/Da 

89 
Ministria e 
Drejtësisë 

Draft Udhëzues 
për mënyrën e 
kryerjes së 
hetimit 
administrativ Tjeter 14.06.2023 05.07.2023 0 Jo/No/Ne 



90 

Ministria e 
Punëve te 
Brendshme 

UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MPB) 
NR.00/2023 PËR 
PROCEDURAT E 
PAJISJES ME 
PASAPORTË DHE 
DOKUMENT TË 
UDHËTIMIT PËR 
KTHIM 

Udhëzim 
administrativ 13.06.2023 04.07.2023 0 Jo/No/Ne 

91 

Ministria e 
Industrisë, 
Ndermarresis
e dhe 
Tregtisë 

UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MINT)Nr.00/202
3 PËR 
PROCEDURËN E 
REGJISTRIMIT TË 
MARKAVE 
TREGTARE 

Udhëzim 
administrativ 14.06.2023 05.07.2023 0 Po/Yes/Da 

92 

Ministria e 
Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor 
dhe 
Infrastruktur
ës 

PROJEKT 
UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MMPHI) 
NR.____/2023 
PËR 
PËRCAKTIMIN E 
RREGULLAVE PËR 
SHKËMBIMIN E 
GRUPEVE DHE 
SHËRBIMEVE TË 
TË DHËNAVE 
GJEOHAPËSINOR
E NDËRMJET 
AUTORITETEVE 
PUBLIKE 

Udhëzim 
administrativ 15.06.2023 07.07.2023 0 Po/Yes/Da 

93 

Ministria e 
Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor 
dhe 
Infrastruktur
ës 

PROJEKT 
UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MMPHI) 
NR.____/2023 
PËR PËRBËRJEN, 
FUSHËVEPRIMTA
RINË DHE 
MËNYREN E 
FUNKSIONIMIT 
TË GRUPEVE 
PUNUESE PËR 
IKIH 

Udhëzim 
administrativ 15.06.2023 07.07.2023 0 Po/Yes/Da 



94 

Ministria e 
Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor 
dhe 
Infrastruktur
ës 

PROJEKT 
UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MMPHI) 
NR.____/2023 
PËR 
PËRCAKTIMIN E 
STANDARDEVE 
TEKNIKE PËR 
OFRIMIN E 
SHËRBIMEVE 
NGA 
GJEOPORTALI I 
IKIH 

Udhëzim 
administrativ 20.06.2023 11.07.2023 0 Po/Yes/Da 

95 
Ministria e 
Ekonomisë 

DRAFT 
PROGRAMI I 
ZBATIMIT TË 
STRATEGJISË SË 
ENERGJISË 2022-
2025 Program 20.06.2023 11.07.2023 1 Po/Yes/Da 

96 

Ministria e 
Financave, 
Punës dhe 
Transfereve 

PROJEKTLIGJ PËR 
ADMINISTRIMIN 
E PROCEDURAVE 
TATIMORE Draft ligj 22.06.2023 12.07.2023 0 Jo/No/Ne 

97 

Ministria e 
Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor 
dhe 
Infrastruktur
ës 

PROJEKT 
UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
MMPHI 
Nr.____/2023 PËR 
PËRCAKTIMIN E 
STANDARDEVE 
PËR KRIJIMIN, 
RUAJTJEN, 
PËRDITËSIMIN 
DHE 
STRUKTURËN E 
META TË 
DHËNAVE 

Udhëzim 
administrativ 22.06.2023 15.07.2023 0 Po/Yes/Da 

98 

Ministria e 
Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor 
dhe 
Infrastruktur
ës 

PROJEKT 
UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
MMPHI Nr. 
____/2023 PËR 
PËRCAKTIMIN E 
RREGULLAVE TË 
HOLLËSISHME 
PËR REALIZIMIN 

Udhëzim 
administrativ 22.06.2023 13.07.2023 0 Po/Yes/Da 



E 
NDËRVEPRUESH
MËRISË TË 
BURIMEVE TË 
INFORMACIONEV
E HAPËSINORE 

99 

Ministria e 
Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit 
Rural 

UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MBPZHR) NR. XX 
/2023 PËR 
CILËSINË E 
MJALTIT DHE 
PRODHIMEVE 
TJERA BLETARE 

Udhëzim 
administrativ 22.06.2023 12.07.2023 0 Po/Yes/Da 

100 

Ministria e 
Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT - 
UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MBPZHR) - NR. 
xx/2023 PËR 
KRITERET E 
FERMERËVE TË 
VEGJËL PËR 
MBJELLJE E 
MATERIALIT TË 
FITUAR TË 
VARIETETIT TË 
MBROJTUR 

Udhëzim 
administrativ 07.06.2023 27.06.2023 0 Po/Yes/Da 

101 

Ministria e 
Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT 
UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MBPZHR) NR. XX 
/2023 PËR 
NDRYSHIMIN 
DHE PLOTËSIMIN 
E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV 
(MBPZHR)-
NR.04/2022 PËR 
MASAT DHE 
KRITERET E 
PËRKRAHJES PËR 
ZHVILLIM RURAL 
PËR VITIN 2022, E 
NDRYSHUAR DHE 
PLOTËSUAR ME 
UDHËZIMIN 
ADMINIS 

Udhëzim 
administrativ 07.06.2023 27.06.2023 0 Po/Yes/Da 



102 

Ministria e 
Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT 
UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MBPZHR) 
%u201C NR. 
xx/2023 PËR 
PROCEDURAT E 
KONTROLLIT 
INSPEKTUES 

Udhëzim 
administrativ 14.06.2023 05.07.2023 0 Jo/No/Ne 

103 

Ministria e 
Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT 
UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MBPZHR) 
%u201C NR. 
xx/2023 PËR 
KUSHTET, 
KRITERET, 
PROCEDURAT 
DHE METODAT E 
EKZAMINIMIT TË 
VARIETETIT 

Udhëzim 
administrativ 07.06.2023 27.06.2023 0 Po/Yes/Da 

104 

Ministria e 
Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor 
dhe 
Infrastruktur
ës 

KONCEPT 
DOKUMENT PËR 
FUSHËN E 
SHËRBIMEVE TË 
NAVIGACIONIT 
AJROR 

Koncept 
dokument 23.06.2023 14.07.2023 2 Po/Yes/Da 

105 
Ministria e 
Mbrojtjes 

PROJEKT-
RREGULLORE 
(MM) PËR 
REKRUTIM NË 
FORCËN E 
SIGURISË SË 
KOSOVËS 

Draft 
rregullore 26.06.2023 14.07.2023 0 Po/Yes/Da 

106 
Ministria e 
Mbrojtjes 

PROJEKT %u201C 
UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MM) NR. 
XX/2023 PËR 
CAKTIMIN E 
HIERARKISË SË 
DOKUMENTEVE 
STRATEGJIKE, 
AUTORITETIN E 
VENDIMMARRJE
S, MENAXHIMIN, 

Udhëzim 
administrativ 04.07.2023 24.07.2023 0 Po/Yes/Da 



BASHKËRENDIMI
N DHE 
MONITORIMIN 
NË MM DHE FSK 

107 

Ministria e 
Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT 
UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MBPZHR) - NR. 
XX /2023 PËR 
VLERËSIMIN DHE 
KOMPENSIMIN E 
KAFSHËVE TË 
ASGJËSUARA PËR 
SHKAK TË 
SËMUNDJEVE 
INFEKTIVE 

Udhëzim 
administrativ 29.06.2023 15.07.2023 0 Po/Yes/Da 

108 

Ministria e 
Industrisë, 
Ndermarresis
e dhe 
Tregtisë 

UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MINT) NR. 
xx/2023 PËR 
CAKTIMIN E 
KUSHTEVE PËR 
VENDOSJEN NË 
TREG PËR 
ELEMENTET E 
SISTEMIT TË 
TUBACIONEVE 
PLASTIKE 

Udhëzim 
administrativ 04.07.2023 25.07.2023 0 Po/Yes/Da 

109 

Ministria e 
Arsimit, 
Shkencës, 
Teknologjisë 
dhe 
Inovacionit 

RREGULLORE 
(QEVERIA) 
NR:_____/ 2023 
PËR 
PROCEDURAT E 
PËRZGJEDHJES 
DHE EMËRIMIT 
TË DREJTORËVE 
DHE 
ZËVENDËSDREJT
ORËVE, 
MËSIMDHËNËSV
E, 
BASHKËPUNËTO
RËVE 
PROFESIONAL 

Draft 
rregullore 04.07.2023 24.07.2023 21 Jo/No/Ne 



110 

Ministria e 
Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit 
Rural 

UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MBPZHR) - NR. 
XX /2023 PËR 
SHFRYTËZIMIN E 
PRODUKTEVE 
PYJORE JO-
DRUNORE 

Udhëzim 
administrativ 04.07.2023 20.07.2023 0 Po/Yes/Da 

111 

Ministria e 
Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT 
UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MBPZHR) - NR. 
XX /2023 PËR 
SHFRYTËZIMIN, 
PËRPUNIMIN, 
TRANSPORTIN 
DHE TREGTIMIN 
E 
ASORTIMENTEVE 
DRUNORE 

Udhëzim 
administrativ 06.07.2023 22.07.2023 0 Jo/No/Ne 

112 
Ministria e 
Mbrojtjes 

PROJEKT - KODI I 
ETIKËS PËR 
FORCËN E 
SIGURISË SË 
KOSOVËS 

Draft 
rregullore 11.07.2023 31.07.2023 0 Po/Yes/Da 

113 
Ministria e 
Mbrojtjes 

PROJEKT 
RREGULLORE 
(MM) NR. 
00/2023 PËR 
KODIN 
DISIPLINOR TË 
FORCËS SË 
SIGURISË SË 
KOSOVËS 

Draft 
rregullore 12.07.2023 01.08.2023 0 Po/Yes/Da 

114 
Ministria e 
Shëndetësisë 

PROJEKT 
UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MSH) NR... /2023 
PËR TRAJTIMI 
MJEKËSOR 
JASHTË 
INSTITUCIONEVE 
SHËNDETËSORE 
PUBLIKE 

Udhëzim 
administrativ 27.07.2023 16.08.2023 0 Jo/No/Ne 



115 
Ministria e 
Mbrojtjes 

PROJEKT - 
RREGULLORE 
(MM) NR. 
XX/2023 PËR 
ZHVILLIMIN E 
KARRIERËS SË 
PJESËTARËVE TË 
FORCËS SË 
SIGURISË SË 
KOSOVËS 

Draft 
rregullore 12.07.2023 01.08.2023 0 Po/Yes/Da 

116 
Ministria e 
Drejtësisë 

Draft Udhëzues 
për mbrojtjen e 
personave që 
raportojnë në 
interes publik, 
detyrimet e 
punëdhënësve 
për mbrojtjen e 
sinjalizuesve nga 
aktet e dëmshme 
dhe të drejtat e 
sinjalizuesve për 
mbrojtje 
gjyqësore. Tjeter 14.07.2023 03.08.2023 0 Jo/No/Ne 

117 

Ministria e 
Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor 
dhe 
Infrastruktur
ës 

PROJEKT 
UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
MMPHI 
Nr.________/2023 
PËR 
NDRYSHIMIN 
DHE PLOTËSIMIN 
E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV 
MMPH NR. 
08/2013 PËR 
NDËRTIMET PËR 
TË CILAT NUK 
KËRKOHET LEJE 
NDËRTIMORE 

Udhëzim 
administrativ 17.07.2023 07.08.2023 0 Po/Yes/Da 

118 

Ministria e 
Financave, 
Punës dhe 
Transfereve 

PROJEKT 
RREGULLORE 
(MFPT) NR. 
XX/2023 PËR 
FUNKSIONIMIN E 
KOMISIONIT 
MEDIKO-SOCIAL 
DHE 

Draft 
rregullore 17.07.2023 04.08.2023 0 Jo/No/Ne 



PROCEDURAT E 
APLIKIMIT PËR 
REALIZIMIN E TË 
DREJTAVE PËR 
PERSONAT E 
VERBËR 

119 

Ministria e 
Financave, 
Punës dhe 
Transfereve 

PROJEKT 
RREGULLORE 
(QRK) NR. 
XX/2023 PËR 
PËRBËRJEN, 
FUNKSIONIMIN, 
PËRGJEGJËSITË E 
KOMISIONIT 
VLERËSUES DHE 
PËRCAKTIMIN E 
PROCEDURAVE 
PËR NJOHJEN E 
STATUSIT DHE TË 
DREJTAVE TË 
PERSONAVE 
PARAPLEGJIK 
DHE 
TETRAPLEGJIK 

Draft 
rregullore 17.07.2023 04.08.2023 0 Jo/No/Ne 

120 

Ministria e 
Punëve te 
Brendshme 

KONCEPT 
DOKUMENT PËR 
VENDBANIM DHE 
VENDQËNDRIM 

Koncept 
dokument 17.07.2023 07.08.2023 0 Jo/No/Ne 

121 

Ministria e 
Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor 
dhe 
Infrastruktur
es 

UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MMPHI) 
NR.___/2023 PËR 
LICENCIMIN E 
AUTO 
SHKOLLAVE 

Udhëzim 
administrativ 19.07.2023 09.08.2023 0 Jo/No/Ne 

122 

Ministria e 
Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor 
dhe 
Infrastruktur
es 

KONCEPT 
DOKUMENT NË 
FUSHËN E 
HEKURUDHAVE 

Koncept 
dokument 19.07.2023 09.08.2023 0 Jo/No/Ne 

123 
Zyra e 
Kryeministrit 

Projekt-
Rregulloren 
(QRK) Nr. 
_____2023 për 
Procedurat e 

Draft 
rregullore 19.07.2023 08.08.2023 0 Po/Yes/Da 



Trajtimit të In 
formalitetit nga 
Agjencia 
Kosovare për 
Krahasim dhe 
Verifikim te 
Pronës 

124 
Zyra e 
Kryeministrit 

PROJEKT-
UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(QRK) NR. XX 
/2023 PËR 
PËRCAKTIMIN E 
PROCEDURAVE 
PËR 
SHKATËRRIMIN E 
STRUKTURAVE 
TË PALIGJSHME 

Udhëzim 
administrativ 19.07.2023 08.08.2023 0 Po/Yes/Da 

125 
Zyra e 
Kryeministrit 

PROJEKT 
RREGULLORE 
(QRK) 
Nr._______2023 
PËR RREGULLAT 
DHE 
PROCEDURAT 
RRETH 
ADMINISTRIMIT 
TË PRONAVE DHE 
ZBATIMIT TË 
SKEMËS 
VULLNETARE TË 
QIRASË TË 
AGJENCISË 
KOSOVARE PËR 
KRAHASIM DHE 
VERIFIKIM TË 
PRONËS 

Draft 
rregullore 19.07.2023 08.08.2023 0 Po/Yes/Da 

126 
Zyra e 
Kryeministrit 

PROJEKT 
RREGULLORE 
(QRK) NR. 
XX/2023 PËR 
PLOTËSIMIN DHE 
NDYSHIMIN E 
RREGULLORES 
(QRK) Nr. 08/2017 
PËR DETYRAT, 
PËRGJEGJËSITË 
DHE 

Draft 
rregullore 19.07.2023 08.08.2023 0 Po/Yes/Da 



PROCEDURAT E 
KOMISIONEVE TË 
AGJENCISË 
KOSOVARE PËR 
KRAHASIM DHE 
VERIFIKIM TË 
PRONËS 

127 
Zyra e 
Kryeministrit 

PROJEKT 
RREGULLORE 
(QRK) NR. 
XX.2023 PËR 
DETYRAT, 
PËRGJEGJËSITË 
DHE 
ORGANIZIMIN E 
SEKRETARISË 
EKZEKUTIVE TË 
AGJENCISË 
KOSOVARE PËR 
KRAHASIM DHE 
VERIFIKIM TË 
PRONËS 

Draft 
rregullore 19.07.2023 08.08.2023 0 Po/Yes/Da 

128 
Ministria e 
Shëndetësisë 

RREGULLORE 
(ZKM) NR. 
00/2023 PËR 
ORGANIZIMIN E 
BRENDSHËM DHE 
SISTEMATIZIMIN 
E VENDEVE TË 
PUNËS TË 
MINISTRISË SË 
SHËNDETËSISË 

Draft 
rregullore 20.07.2023 09.08.2023 0 Jo/No/Ne 

129 
Ministria e 
Shëndetësisë 

DRAFT 
STRATEGJIA 
SEKTORIALE E 
SHËNDETËSISË 
2023-2030 Strategji 20.07.2023 09.08.2023 0 Jo/No/Ne 

130 

Ministria e 
Kulturës 
Rinise dhe 
Sportit 

PROJEKTLIGJI 
PËR RININË Draft ligj 20.07.2023 09.08.2023 5 Po/Yes/Da 

131 

Ministria e 
Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT 
UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MBPZHR) - NR. 
XX /2023 PËR 
PLANIFIKIMIN E 

Udhëzim 
administrativ 21.07.2023 07.08.2023 0 Jo/No/Ne 



MENAXHIMIT TË 
PYJEVE 

132 

Ministria e 
Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT 
UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MBPZHR) NR. 
XX/2023 PËR 
CAKTIMIN E 
KRITEREVE, PËR 
REGJISTRIMIN E 
PRODHUESVE, 
PËRPUNUESVE, 
EKSPORTUESVE, 
IMPORTUESVE, 
TREGTUESVE TË 
BRENDSHËM TË 
PIJEVE TË FORTA 
ALKOOLIKE, DHE 
TARIFAT PËR 
KOMPENSIM 
MATERIAL 

Udhëzim 
administrativ 24.07.2023 10.08.2023 0 Po/Yes/Da 

133 
Ministria e 
Mbrojtjes 

PROJEKT-
RREGULLORE 
(MM) NR. xx 
/2023 PËR 
DUKJEN, 
PËRMASAT DHE 
PËRDORIMIN E 
STEMËS SË 
MINISTRISË SË 
MBROJTJES 

Draft 
rregullore 26.07.2023 15.08.2023 0 Po/Yes/Da 

134 
Ministria e 
Mbrojtjes 

PROJEKT 
RREGULLORE 
(MM) PËR 
NDRYSHIMIN 
DHE PLOTËSIMIN 
E RREGULLORES 
(MM) NR. 12/2019 
PËR USHQIMIN, 
TRANSPORTIN 
DHE 
AKOMODIMIN NË 
FORCËN E 
SIGURISË SË 
KOSOVËS 

Draft 
rregullore 26.07.2023 15.08.2023 0 Po/Yes/Da 



135 

Ministria e 
Arsimit, 
Shkencës, 
Teknologjisë 
dhe 
Inovacionit 

UDHËZIM 
ADMINISTRATIV( 
MASHTI) 
NR.___/2023 PËR 
KALENDARIN E 
VITIT SHKOLLOR 
2023-2024 

Udhëzim 
administrativ 26.07.2023 16.08.2023 4 Po/Yes/Da 

136 

Ministria e 
Arsimit, 
Shkencës, 
Teknologjisë 
dhe 
Inovacionit 

KONCEPT 
DOKUMENT PËR 
VEPRIMTARI 
KËRKIMORE-
SHKENCORE DHE 
INOVACION 

Koncept 
dokument 28.07.2023 17.08.2023 1 Po/Yes/Da 

137 

Ministria e 
Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor 
dhe 
Infrastruktur
ës 

KONCEPT 
DOKUMENT PËR 
FUSHËN E 
MBROJTJES SË 
MJEDISIT 

Koncept 
dokument 28.07.2023 18.08.2023 0 Po/Yes/Da 

138 

Ministria e 
Industrisë, 
Ndermarresis
e dhe 
Tregtisë 

UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MINT) 
Nr.00/2023 PËR 
CAKTIMIN E 
KUSHTEVE PËR 
VENDOSJEN NË 
TREG TË 
PRODUKTEVE TË 
PARAFABRIKUAR
A TË BETONIT - 
ELEMENTET E 
MUREVE 
MBAJTËSE 

Udhëzim 
administrativ 31.07.2023 18.08.2023 0 Po/Yes/Da 

139 
Ministria e 
Drejtësisë 

UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MD) NR. /2023 
PËR FORMËN 
DHE 
PËRMBAJTJEN E 
FORMULARIT 
PËR PARAQITJEN 
E KËRKESËS PËR 
NDIHMË 
JURIDIKE FALAS 

Udhëzim 
administrativ 31.07.2023 18.08.2023 0 Po/Yes/Da 



140 

Ministria e 
Arsimit, 
Shkencës, 
Teknologjisë 
dhe 
Inovacionit 

UDHËZIMI 
ADMINISTRATIV 
(MASHTI) NR. 
_____/2023 PËR 
NDRYSHIMIN 
DHE PLOTËSIMIN 
E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV 
(MASHT) NR. 
24/2014 
SHNDËRRIMI I 
KLASAVE TË 
BASHKANGJITUR
A NË DHOMA 
BURIMORE 

Udhëzim 
administrativ 31.07.2023 18.08.2023 5 Po/Yes/Da 

141 

Ministria e 
Kulturës 
Rinise dhe 
Sportit 

PLANI I 
MENAXHIMIT 
PËR PARKUN 
ARKEOLOGJIK 
ULPIANA Tjeter 31.07.2023 18.08.2023 1 Po/Yes/Da 

142 
Ministria e 
Mbrojtjes 

PROJEKT 
UDHËZIMI 
ADMINISTRATIV 
(MM) NR. /2023 
PËR HARTIMIN E 
POLITIKAVE PËR 
EDUKIMIN, 
VETËDIJESIMIN 
DHE NGRITJEN E 
POTENCIALIT TË 
QYTETARËVE TË 
REPUBLIKËS SË 
KOSOVËS PËR 
SHËRBIM NË 
FUSHËN E 
MBROJTJES 

Udhëzim 
administrativ 07.08.2023 25.08.2023 0 Po/Yes/Da 

143 
Ministria e 
Drejtësisë 

PROJEKT 
UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
MD-NR.../2023 
PËR 
FUNKSIONALIZI
MIN E NJËSISË 
EKONOMIKE 

Udhëzim 
administrativ 09.08.2023 29.08.2023 0 Po/Yes/Da 

144 

Ministria e 
Mjedisit, 
Planifikimit 

Projektligji për 
transportin 
rrugor Draft ligj 15.08.2023 04.09.2023 0 Jo/No/Ne 



Hapësinor 
dhe 
Infrastruktur
ës 

145 

Ministria e 
Industrisë, 
Ndermarresis
e dhe 
Tregtisë 

UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MINT) NR. 
XX/2023 PËR 
KËSHILLIN E 
TURIZMIT 

Udhëzim 
administrativ 16.08.2023 05.09.2023 0 Po/Yes/Da 

146 
Ministria e 
Drejtësisë 

UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
PËR 
FUNKSIONALIZI
MIN E NJËSISË 
PËR 
PËRCJELLJEN E 
TË BURGOSURVE 

Udhëzim 
administrativ 18.08.2023 07.09.2023 0 Po/Yes/Da 

147 
Ministria e 
Drejtësisë 

PROJEKT 
UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
PËR 
PROCEDURËN 
PËR PUNËSIMIN 
E TË DËNUARVE 
PEZULLIMIN DHE 
LIRIMIN E TË 
DËNUARVE NGA 
PUNA 

Udhëzim 
administrativ 18.08.2023 07.09.2023 0 Po/Yes/Da 

148 

Ministria e 
Punëve te 
Brendshme 

PROJEKT LIGJI 
PËR 
NDRYSHIMIN 
DHE PLOTËSIMIN 
E LIGJEVE QË 
PËRMBAJNË 
PROCEDURA TË 
VEÇANTA 
ADMINISTRATIVE 
DHE 
HARMONIZIMIN 
E TYRE ME LIGJIN 
NR. 05/L -031 PËR 
PROCEDURËN E 
PËRGJITHSHME 
ADMINISTRATIVE Draft ligj 18.08.2023 08.09.2023 0 Po/Yes/Da 



149 

Ministria e 
Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT 
UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MBPZHR) - NR. 
00/2023 PËR 
ZBATIMIN E 
UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV 
(MBPZHR) 
05/2022 PËR 
PËRCAKTIMIN E 
RREGULLAVE 
SHËNDETËSORE 
PËR 
NËNPRODUKTE 
SHTAZORE DHE 
PRODUKTE TË 
DERIVUARA QË 
NUK JANË TË 
DESTINUARA PËR 
KONSUM NG 

Udhëzim 
administrativ 17.08.2023 06.09.2023 0 Po/Yes/Da 

150 

Ministria e 
Industrisë, 
Ndërmarrësis
ë dhe 
Tregtisë 

UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MINT) NR. 
XX/2023 PËR 
KUSHTET E 
OFRIMIT TË 
SHËRBIMEVE TË 
TURIZMIT NË 
FUSHA TJERA 

Udhëzim 
administrativ 23.08.2023 12.09.2023 0 Po/Yes/Da 

151 
Ministria e 
Drejtësisë 

PROJEKTLIGJI 
PËR 
NDRYSHIMIN 
DHE PLOTËSIMIN 
E LIGJIT NR. 06/L-
010 PËR 
NOTERINË, I 
NDRYSHUAR DHE 
PLOTËSUAR ME 
LIGJIN NR. 08/L-
149 Draft ligj 28.08.2023 15.09.2023 0 Po/Yes/Da 

152 

Ministria e 
Administrimit 
të Pushtetit 
Lokal 

U.A.PËR 
INICIATIVËN E 
QYTETARËVE PËR 
LARGIMIN E 
KRYETARIT TË 
KOMUNËS NGA 
FUNKSIONI 

Udhëzim 
administrativ 25.08.2023 30.08.2023 1 Po/Yes/Da 



153 

Ministria e 
Industrisë, 
Ndërmarrësis
ë dhe 
Tregtisë - 

UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MINT) NR. 
XX/2023 PËR 
KUSHTET DHE 
KRITERET E 
OFRIMIT TË 
SHËRBIMEVE TË 
AUTOMJETEVE 
ME QIRA 

Udhëzim 
administrativ 28.08.2023 18.09.2023 0 Jo/No/Ne 

154 
Ministria e 
Drejtësisë 

PROJEKT 
UDHËZIMI 
ADMINISTRATIV 
MD-NR. 
........./2023 PËR 
THEMELIMIN 
NDRYSHIMIN 
APO SHUARJEN E 
INSTITUCIONEVE 
KORREKTUESE 

Udhëzim 
administrativ 01.09.2023 21.09.2023 0 Po/Yes/Da 

155 

Ministria e 
Punëve te 
Brendshme 

PROJEKT 
RREGULLORE 
(QRK) 
NR.XXX/2023 PËR 
FUNKSIONIMIN 
DHE PUNËN NË 
QENDREN PËR 
STREHIMIN 
MBROJTJEN DHE 
REHABILITIMIN E 
VIKTIMAVE TË 
TRAFIKIMIT ME 
QENIE 
NJERËZORE, NË 
NIVEL TË MESËM 
DHE TË LARTË TË 
RREZIKSHMËRISË 

Draft 
rregullore 01.09.2023 21.09.2023 0 Jo/No/Ne 

156 

Ministria e 
Punëve te 
Brendshme 

PROJEKT LIGJI 
PËR 
LETËRNJOFTIM Draft ligj 01.09.2023 21.09.2023 1 Po/Yes/Da 

157 

Ministria e 
Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT LIGJI 
FATURAT E 
KULTURAVE 
BUJQËSORE DHE 
FLETËMAGAZINA
VE Draft ligj 01.09.2023 21.09.2023 0 Po/Yes/Da 



158 

Ministria e 
Industrisë, 
Ndermarresis
e dhe 
Tregtisë 

UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MINT) NR. 
XX/2023 PËR 
KUSHTET DHE 
KRITERET E 
OFRIMIT TË 
SHËRBIMEVE TË 
AUTOMJETEVE 
ME QIRA 

Udhëzim 
administrativ 01.09.2023 22.09.2023 0 Po/Yes/Da 

159 

Ministria e 
Industrisë, 
Ndermarresis
e dhe 
Tregtisë 

UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MINT) Nr. 
xx/2023 PËR 
PËRCAKTIMIN E 
KUSHTEVE PËR 
OFRIMIN E 
SHËRBIMEVE TË 
TURIZMIT AKTIV 
DHE AVENTUROR 

Udhëzim 
administrativ 01.09.2023 22.09.2023 0 Po/Yes/Da 

160 

Ministria e 
Industrisë, 
Ndermarresis
e dhe 
Tregtisë 

UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MINT) NR. 
XX/2023 PËR 
KRITERET E 
PËRCAKTIMIT TË 
ZONAVE ME 
PËRPARËSI PËR 
ZHVILLIMIN E 
TURIZMIT 

Udhëzim 
administrativ 11.09.2023 02.10.2023 0 Po/Yes/Da 

161 

Ministria e 
Punëve te 
Brendshme 

RREGULLOREN 
(MPB) NR. 
00/2023 PËR 
DETYRAT, 
PËRGJEGJËSIT, 
PËRBËRJEN DHE 
MANDATIN E 
ANËTARËVE TË 
KOMISIONIT TË 
ANKESAVE PËR 
TUBIME PUBLIKE 

Draft 
rregullore 13.09.2023 04.10.2023 0 Po/Yes/Da 

162 
Zyra e 
Kryeministrit 

PROJEKTLIGJI 
PËR 
HARMONIZIMIN 
E LIGJEVE TË 
VEÇANTA ME 
LIGJIN NR. 05/L- Draft ligj 13.09.2023 03.10.2023 0 Po/Yes/Da 



087 PËR 
KUNDËRVAJTJE 

163 
Ministria e 
Mbrojtjes 

PROJEKT 
RREGULLORE 
(QRK) PËR 
DETYRAT DHE 
PËRGJEGJËSITË E 
QENDRËS 
SHTETËRORE 
TRAJNUESE PËR 
SIGURI 
KIBERNETIKE 

Draft 
rregullore 18.09.2023 06.10.2023 0 Po/Yes/Da 

164 

Ministria e 
Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor 
dhe 
Infrastruktur
ës 

DRAFT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MMPHI) 
NR.XX/2023 MBI 
RREGULLAT PËR 
ZBATIMIN E 
SISTEMEVE 
INTELIGJENTE NË 
FUSHËN E 
TRANSPORTIT 
RRUGOR DHE 
LIDHJET ME 
MËNYRAT E 
TJERA TË 
TRANSPORTIT 

Udhëzim 
administrativ 15.09.2023 06.10.2023 0 Jo/No/Ne 

165 

Ministria e 
Industrisë, 
Ndermarresis
e dhe 
Tregtisë 

PROJEKTLIGJI 
PËR MBROJTJEN 
E 
KONSUMATORIT Draft ligj 18.09.2023 06.10.2023 0 Po/Yes/Da 

166 

Ministria e 
Kulturës 
Rinise dhe 
Sportit 

PROJEKTLIGJ PËR 
SPORT Draft ligj 18.09.2023 06.10.2023 3 Po/Yes/Da 

167 
Ministria e 
Drejtësisë 

PROJEKT 
UDHËZIM 
ADMINITRATIV 
MD-NR. xx/2023 
PËR NDRYSHIM 
PLOTËSIMIN E 
UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV 
MD-NR.01/2022 
PËR TARIFAT PËR 

Udhëzim 
administrativ 22.09.2023 12.10.2023 0 Jo/No/Ne 



SHPËRBLIMET 
DHE 
KOMPENSIMIN E 
SHPENZIMEVE 
PËR 
PËRMBARUESIT 
PRIVAT 

168 
Zyra e 
Kryeministrit 

PROJEKT 
RREGULLORE 
(QRK) - NR. 
XX/2023 E PUNËS 
SË QEVERISË SË 
REPUBLIKËS SË 
KOSOVËS 

Draft 
rregullore 22.09.2023 13.10.2023 1 Jo/No/Ne 

169 

Ministria e 
Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT 
UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MBPZHR) - 
NR.XX/2023 PËR 
MASAT DHE 
KRITERET E 
PËRKRAHJES PËR 
ZHVILLIM RURAL 
PËR VITIN 2023 

Udhëzim 
administrativ 27.09.2023 17.10.2023 3 Po/Yes/Da 

170 

Ministria e 
Arsimit, 
Shkencës, 
Teknologjisë 
dhe 
Inovacionit 

PROJEKTLIGJI 
PËR PROVIMIN E 
MATURËS 
SHTETËRORE Draft ligj 27.09.2023 17.10.2023 1 Po/Yes/Da 

171 

Ministria e 
Administrimit 
të Pushtetit 
Lokal 

UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
PËR 
ADMINISTRATËN 
E HAPUR LOKALE 

Udhëzim 
administrativ 29.09.2023 19.10.2023 4 Po/Yes/Da 

172 

Ministria e 
Financave, 
Punës dhe 
Transfereve 

UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
MFPT NR. XX/ 
2023 PËR 
ZBATIMIN E 
LIGJIT NR. 05/L-
037 PËR TATIMIN 
MBI VLERËN E 
SHTUAR - SKEMA 
E VEÇANTË PËR 
SHËRBIMET E 
FURNIZUARA NË 

Udhëzim 
administrativ 30.09.2023 14.10.2023 1 Po/Yes/Da 



MËNYRË 
ELEKTRONIKE 

173 

Ministria e 
Financave, 
Punës dhe 
Transfereve 

DRAFT-
RREGULLORE 
(QRK) %u201C NR. 
XX/2023 PËR 
PROCEDURËN E 
REKRUTIMIT TË 
PERSONAVE ME 
AFTËSI TË 
KUFIZUARA 

Draft 
rregullore 02.10.2023 20.10.2023 0 Po/Yes/Da 

174 
Ministria e 
Shëndetësisë 

PROJEKTLIGJI 
PËR SHËNDETIN 
MENDOR Draft ligj 05.10.2023 25.10.2023 0 Jo/No/Ne 

175 

Ministria e 
Administrimit 
të Pushtetit 
Lokal 

U.A. PËR 
PROCEDURËN E 
EMËRIMIT TË 
NËNKRYETARËVE 
NË KOMUNA 

Udhëzim 
administrativ 09.10.2023 27.10.2023 0 Po/Yes/Da 

176 

Ministria e 
Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor 
dhe 
Infrastruktur
ës 

PROJEKT 
UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
MMPHI NR. 
___________PËR 
PROCEDURAT 
DHE KRITERET 
PËR LICENCIMIN 
E PERSONAVE 
FIZIK DHE 
JURIDIK PËR 
HARTIMIN E 
RAPORTIT TË 
VNM-SË 

Udhëzim 
administrativ 10.10.2023 01.11.2023 0 Po/Yes/Da 

177 

Ministria e 
Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor 
dhe 
Infrastruktur
ës 

DRAFT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MMPHI) 
NR.XX/2023 PËR 
VENDOSJEN E 
PANOVE 
REKLAMUESE NË 
RRUGËT NËN 
PËRGJEGJËSINË E 
MINISTRISË 

Udhëzim 
administrativ 12.10.2023 02.11.2023 0 Jo/No/Ne 



178 

Ministria e 
Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor 
dhe 
Infrastruktur
ës 

PROJEKT 
UDHËZIMI 
ADMINISTRATIV 
(MMPHI) 
NR.xx/2023 PËR 
KONTROLLIN E 
RREGULLSISË 
TEKNIKE TË 
AUTOMJETEVE 
NË RRUGË 

Udhëzim 
administrativ 13.10.2023 03.11.2023 0 Jo/No/Ne 

179 

Ministria e 
Kulturës 
Rinise dhe 
Sportit 

DRAFT-UDHËZIM 
ADIMISTRATIV 
(MKRS) NR. 
XXX/2023 PËR 
TRAJNIMIN, 
EDUKIMIN DHE 
CERTIFIKIMIN E 
PERSONELIT PËR 
MBLEDHJEN E 
MOSTRAVE PËR 
KONTROLL TË 
DOPINGUT 

Udhëzim 
administrativ 17.10.2023 06.11.2023 0 Po/Yes/Da 

180 
Ministria e 
Shëndetësisë 

PROJEKT 
UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(SHËNDETËSI) 
NR... /2023 PËR 
RREZIKSHMËRIN
Ë E STAFIT TË 
QKKTGJ 

Udhëzim 
administrativ 18.10.2023 07.11.2023 0 Jo/No/Ne 

181 

Ministria e 
Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor 
dhe 
Infrastruktur
ës 

PROJEKT 
UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
MMPHI NR. 
____________PË
R PËRCAKTIMIN E 
KUSHTEVE, 
KRITEREVE DHE 
PROCEDURAVE 
PËR LËSHIMIN E 
LEJES PËR 
IMPORT, 
EKSPORT DHE 
KALIM TRANZIT 
TË 
MBETURINAVE 

Udhëzim 
administrativ 17.10.2023 06.11.2023 0 Po/Yes/Da 



182 
Ministria e 
Shëndetësisë 

Udhëzim 
Administrativ 
(MSH) Nr._XXXX 
për Licencimin e 
profesionistëve 
të huaj 
shëndetësorë 

Udhëzim 
administrativ 18.10.2023 07.11.2023 0 Jo/No/Ne 

183 
Ministria e 
Drejtësisë 

UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
MD-NR.../2023 
PËR MBAJTJEN 
DHE 
GRUMBULLIMIN 
E EVIDENCAVE 
PËR PERSONAT 
NDAJ TË CILËVE 
EKZEKUTOHEN 
SANKSIONET 
PENALE 

Udhëzim 
administrativ 20.10.2023 09.11.2023 0 Jo/No/Ne 

184 
Ministria e 
Mbrojtjes 

PROJEKT 
RREGULLORE 
(MM) NR. 
00/2023 PËR 
VLERËSIMET 
VJETORE TË 
PJESËTARËVE TË 
FORCËS SË 
SIGURISË SË 
KOSOVËS 

Draft 
rregullore 24.10.2023 13.11.2023 0 Po/Yes/Da 

185 
Ministria e 
Shëndetësisë 

PROJEKT 
UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(SHËNDETËSI) 
NR. XX/2023 
VARIACIONET E 
PRODUKTEVE 
MEDICINALE 

Udhëzim 
administrativ 25.10.2023 14.11.2023 0 Jo/No/Ne 

186 

Ministria e 
Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor 
dhe 
Infrastruktur
ës 

RREGULLORE NR. 
xx/2023 PËR 
SHFUQIZIMIN E 
RREGULLOREVE 
QË KANË TË 
BËJNË ME TË 
DREJTAT E 
TRAFIKUT AJROR 

Draft 
rregullore 24.10.2023 14.11.2023 0 Jo/No/Ne 

187 
Ministria e 
Mjedisit, 

KONCEPT 
DOKUMENT NË 

Koncept 
dokument 26.10.2023 16.11.2023 0 Jo/No/Ne 



Planifikimit 
Hapësinor 
dhe 
Infrastruktur
ës 

FUSHËN E 
AVIACIONIT CIVIL 

188 

Ministria e 
Administrimit 
të Pushtetit 
Lokal 

PROJEKT LIGJI 
PËR DHËNIEN NË 
SHFRYTËZIM DHE 
KËMBIMIN E 
PRONËS SË 
PALUAJTSHME 
TË KOMUNËS Draft ligj 26.10.2023 15.11.2023 0 Po/Yes/Da 

189 

Ministria e 
Punëve te 
Brendshme 

PROJEKT LIGJI 
PËR SHTETËSINË 
E KOSOVËS Draft ligj 03.11.2023 27.11.2023 1 Jo/No/Ne 

190 

Ministria e 
Punëve te 
Brendshme 

PROJEKT LIGJI 
PËR SHTETËSINË 
E KOSOVËS Draft ligj 03.11.2023 27.11.2023 1 Jo/No/Ne 

191 

Ministria e 
Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor 
dhe 
Infrastruktur
ës 

U A NR. /2023 PËR 
LËSHIMIN E 
LEJEVE PËR 
KRYERJEN E 
TRANSPORTIT TË 
RREGULLT 
NDËRKOMBËTAR 
RRUGOR TË 
UDHËTARËVE 
QASJE DHE 
KALIM TRANZIT 
NËPËR 
TERRITORIN E 
KOSOVËS 

Udhëzim 
administrativ 03.11.2023 14.11.2023 0 Jo/No/Ne 

192 

Ministria e 
Kulturës 
Rinise dhe 
Sportit 

STRATEGJIA 
SHTETËRORE PËR 
RININË 2024-2032 Strategji 06.11.2023 30.11.2023 1 Po/Yes/Da 

193 

Ministria e 
Kulturës 
Rinise dhe 
Sportit 

DRAFT 
RREGULLORE 
(MKRS) NR. 
XX/2023 PËR 
DETYRAT, 
PËRGJEGJËSITË, 
PËRBËRJEN, 
MËNYRËN E 
ZGJEDHJES DHE 
KOMPENSIMIN E 
JURIVE 

Draft 
rregullore 06.11.2023 24.11.2023 0 Po/Yes/Da 



VLERËSUESE DHE 
KOMISIONEVE 

194 

Ministria e 
Kulturës 
Rinise dhe 
Sportit 

DRAFT 
RREGULLORE 
(MKRS) NR. 
XX/2023 PËR 
PROCEDURAT 
DHE KRITERET E 
KONKURSEVE 
DHE PËR 
MBËSHTETJEN 
FINANCIARE TË 
VEPRAVE 
FILMIKE DHE 
AUDIO-VIZUALE 

Draft 
rregullore 06.11.2023 24.11.2023 0 Po/Yes/Da 

195 
Ministria e 
Shëndetësisë 

PROJEKT 
UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MSH) 
NR%u2026/2023 
PËR 
UDHËRRËFYES 
DHE 
PROTOKOLLE 
KLINIKE 

Udhëzim 
administrativ 07.11.2023 27.11.2023 0 Jo/No/Ne 

196 
Ministria e 
Mbrojtjes 

PROJEKT 
RREGULLORE 
(MM) NR. 
...../2023 PËR 
MENAXHIMIN E 
INFRASTRUKTUR
ËS DHE 
PAJISJEVE NË 
MINISTRINË E 
MBROJTJES DHE 
FORCËN E 
SIGURISË SË 
KOSOVËS 

Draft 
rregullore 08.11.2023 28.11.2023 0 Po/Yes/Da 

197 
Ministria e 
Shëndetësisë 

PROJEKT 
STATUTI I 
SHËRBIMIT 
SPITALOR DHE 
KLINIK Tjetër 08.11.2023 28.11.2023 0 Jo/No/Ne 



UNIVERSITAR I 
KOSOVËS 

198 
Ministria e 
Drejtësisë 

PROJEKT 
UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
MD-NR.../2023 
PËR KUSHTET E 
PUNËS DHE 
KOMPENSIMIN 
NË RAST TË 
PAAFTËSISË SË 
SHKAKTUAR NË 
PUNË PËR TË 
DËNUARIT 

Udhëzim 
administrativ 08.11.2023 28.11.2023 0 Jo/No/Ne 

199 

Ministria e 
Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT 
UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MBPZHR) - NR. 
XX/2023 PËR 
MËNYRËN E 
LAJMËRIMIT DHE 
PUBLIKIMIN E TË 
DHËNAVE 
LIDHUR ME 
SHFAQJEN DHE 
PËRHAPJEN E 
ORGANIZMAVE 
TË DËMSHËM 
PËR BIMË DHE 
PRODUKTET 
BIMORE NË 
KOSOVË 

Udhëzim 
administrativ 10.11.2023 30.11.2023 0 Jo/No/Ne 

200 

Ministria e 
Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT 
KONCEPT 
DOKUMENTI PËR 
FARËRAT 

Koncept 
dokument 31.10.2023 20.11.2023 0 Po/Yes/Da 

201 
Zyra e 
Kryeministrit 

PROJEKTLIGJI 
PËR HETIMIN E 
AKSIDENTEVE Draft ligj 14.11.2023 05.12.2023 0 Jo/No/Ne 

202 

Ministria e 
Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor 
dhe 

PLANI I VEPRIMIT 
TË STRATEGJISË 
SË TRANSPORTIT 
MULTIMODAL 
2023-2025 Plan i veprimit 15.11.2023 05.12.2023 0 Jo/No/Ne 



Infrastruktur
ës 

203 

Ministria e 
Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor 
dhe 
Infrastruktur
ës 

Strategjia e 
Sistemit 
Inteligjent të 
Transportit (SIT) 
për Kosovë 2024-
2030 Strategji 15.11.2023 05.12.2023 0 Jo/No/Ne 

204 

Ministria e 
Financave, 
Punës dhe 
Transfereve 

KONCEPT 
DOKUMENTI 
P%u0401R 
TRAJTIMIN E 
LEGJISLACIONIT 
NË FUSHËN E 
PARANDALIMIT 
TË PASTRIMIT TË 
PARAVE DHE 
LUFTIMIN E 
FINANCIMIT TË 
TERRORIZMIT 

Koncept 
dokument 16.11.2023 07.12.2023 1 Po/Yes/Da 

205 

Ministria e 
Financave, 
Punës dhe 
Transfereve 

PROJEKT LIGJI 
PËR 
NDRYSHIMIN 
DHE PLOTËSIMIN 
E LIGJIT NR. 06/L-
032 PER 
KONTABILITET, 
RAPORTIM 
FINANCIAR DHE 
AUDITIM Draft ligj 16.11.2023 07.12.2023 0 Po/Yes/Da 

206 
Ministria e 
Mbrojtjes 

PROJEKTRREGUL
LORE (MM) NR. 
xx/2023 PËR 
FUSHËVEPRIMIN 
E INSPEKTORIT 
GJENERAL 

Draft 
rregullore 20.11.2023 08.12.2023 0 Po/Yes/Da 

207 

Ministria e 
Punëve te 
Brendshme 

Plani i Reagimit 
Kombëtar Tjetër 17.11.2023 08.12.2023 0 Jo/No/Ne 

208 
Ministria e 
Drejtësisë 

PROJEKTLIGJI 
PËR GJYKATËN 
ADMINISTRATIVE Draft ligj 20.11.2023 08.12.2023 6 Po/Yes/Da 



209 
Ministria e 
Drejtësisë 

Projekt Udhëzimi 
Administrativ Nr. 
Xx/2023 Për 
Procedurën Dhe 
Shqiptimin E 
Masave 
Disiplinore Për 
Personelin E 
Shkk-Së 

Udhëzim 
administrativ 21.11.2023 11.12.2023 0 Jo/No/Ne 

210 

Ministria e 
Punëve te 
Brendshme 

Strategjia 
Kombëtare dhe 
Plani i Veprimit 
për Kontrollin e 
Armëve të Vogla, 
të Lehta dhe 
Eksplozivëve 2023 
%u2013 2027 Strategji 20.11.2023 11.12.2023 0 Jo/No/Ne 

211 
Zyra e 
Kryeministrit 

PROJEKTLIGJ PËR 
KËSHILLIN E 
SIGURISË TË 
REPUBLIKËS SË 
KOSOVËS Draft ligj 21.11.2023 13.12.2023 0 Po/Yes/Da 

212 

Ministria e 
Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit 
Rural 

KONCEPT 
DOKUMENTI PËR 
PESHKATARI DHE 
AKUAKULTURË 

Koncept 
dokument 22.11.2023 13.12.2023 0 Po/Yes/Da 

212 

Ministria e 
Administrimit 
të Pushtetit 
Lokal 

LIGJI PËR 
SHQYRTIMIN 
ADMINISTRATIV 
TË AKTEVE TË 
KOMUNAVE Draft ligj 22.11.2023 30.11.2023 0 Po/Yes/Da 

214 

Ministria e 
Punëve te 
Brendshme 

PROJEKTLIGJI 
PËR ZJARRFIKJE 
DHE SHPËTIM Draft ligj 22.11.2023 13.12.2023 0 Jo/No/Ne 

215 

Ministria e 
Industrisë, 
Ndermarresis
e dhe 
Tregtisë 

PROJEKTLIGJI 
PËR INOVACION 
DHE 
NDËRMARRËSI Draft ligj 22.11.2023 13.12.2023 0 Po/Yes/Da 

216 

Ministria e 
Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor 
dhe 
Infrastruktur
ës 

PROJEKTLIGJI 
PËR OFRUESIN E 
SHËRBIMEVE TË 
NAVIGACIONIT 
AJROR Draft ligj 24.11.2023 14.12.2023 0 Po/Yes/Da 



217 

Ministria e 
Industrisë, 
Ndermarresis
e dhe 
Tregtisë 

DRAFT KONCEPT 
DOKUMENTI PËR 
FUSHËN E 
REZERVAVE 
SHTETËRORE TË 
MALLRAVE 

Koncept 
dokument 29.11.2023 20.12.2023 0 Po/Yes/Da 

218 

Ministria e 
Industrisë, 
Ndermarresis
e dhe 
Tregtisë 

DRAFT KONCEPT 
DOKUMENT NË 
FUSHËN E 
ZEJTARISË 

Koncept 
dokument 01.12.2023 22.12.2023 0 Po/Yes/Da 

219 

Ministria e 
Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor 
dhe 
Infrastruktur
ës 

DRAFT UDHËZIM 
ADMINSTRATIV 
(MMPHI) NR. 
XX/2023 PËR 
KYÇJE, 
INSTALIME DHE 
SHFRYTËZIM TE 
TOKËS NË 
AUTOUDHË, 
RRUGË 
NACIONALE, 
RAJONALE DHE 
RRUGË LIDHËSE 

Udhëzim 
administrativ 01.12.2023 22.12.2023 0 Jo/No/Ne 

220 

Ministria e 
Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor 
dhe 
Infrastruktur
ës 

DRAFT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MMPHI) Nr. 
XX/2023 MBI 
CAKTIMIN E 
TARIFAVE PËR 
SHFRYTËZIMIN E 
TOKËS PËR 
KYÇJE, 
INSTALIME DHE 
SHFRYTËZIM TE 
TOKËS NË 
AUTOUDHË, 
RRUGË 
NACIONALE, 
RAJONALE DHE 
RRUGË LIDHËSE 

Udhëzim 
administrativ 01.12.2023 22.12.2023 0 Jo/No/Ne 

221 

Ministria e 
Arsimit, 
Shkencës, 
Teknologjisë 
dhe 
Inovacionit 

PROJEKTLIGJI 
PËR 
INSPEKTORATIN 
E ARSIMIT NË 
REPUBLIKËN E 
KOSOVËS Draft ligj 04.12.2023 22.12.2023 0 Po/Yes/Da 



222 

Ministria e 
Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT 
UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MBPZHR) %u2013 
NR. xx/2023 PËR 
REGJISTRIMIN, 
LICENCIMIN DHE 
CAKTIMIN E 
TAKSËS PËR 
IMPORTUESIT, 
EKSPORTUESIT 
DHE TREGTUESIT 
E MATERIALIT 
FIDANOR 

Udhëzim 
administrativ 04.12.2023 22.12.2023 0 Jo/No/Ne 

223 

Ministria e 
Punëve te 
Brendshme 

PROJEKT-LIGJI 
PËR TË HUAJT Draft ligj 05.12.2023 11.12.2023 0 Po/Yes/Da 

224 

Ministria e 
Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT 
UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MBPZHR) - 
NR.XX/2023 PËR 
PARTNERITETIN 
SOCIAL DHE 
EKONOMIK NE 
FUSHËN E 
BUJQËSISË DHE 
ZHVILLIMIT 
RURAL 

Udhëzim 
administrativ 05.12.2023 25.12.2023 0 Jo/No/Ne 

225 

Ministria e 
Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT 
UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MBPZHR) - 
NR.XX/2023 PËR 
AUTORITETIN 
MENAXHUES 
DHE KOMITETIN 
MONITORUES 

Udhëzim 
administrativ 05.12.2023 25.12.2023 0 Jo/No/Ne 

226 
Ministria e 
Drejtësisë 

Projektligji Për 
Ndryshimin Dhe 
Plotësimin E Ligjit 
Nr. 08/L-013 Për 
Të Drejtat 
Pronësore Të 
Shtetasve Të Huaj 
Në Republikën E 
Kosovës Draft ligj 05.12.2023 26.12.2023 0 Jo/No/Ne 



227 

Ministria e 
Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit 
Rural 

UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MBPZHR) - 
NR.XX/2023 PËR 
RUAJTJA E 
PYJEVE, 
PËRGJEGJËSITË 
DHE OBLIGIMET E 
ROJES SË PYLLIT 

Udhëzim 
administrativ 06.12.2023 27.12.2023 0 Jo/No/Ne 

228 

Ministria e 
Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit 
Rural 

UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MBPZHR) - Nr. 
XX /2023 PËR 
SISTEMIN 
INFORMATIV PËR 
PYJET E KOSOVËS 

Udhëzim 
administrativ 06.12.2023 27.12.2023 0 Jo/No/Ne 

229 

Ministria e 
Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT 
KONCEPT 
DOKUMENTI PËR 
PRODUKTET PËR 
MBROJTJEN E 
BIMËVE (PMB) 

Koncept 
dokument 11.12.2023 29.12.2023 0 Jo/No/Ne 

230 

Ministria e 
Industrisë, 
Ndermarresis
e dhe 
Tregtisë 

PROGRAMI I 
PRONËSISË 
INDUSTRIALE 
2024-2026 Program 11.12.2023 29.12.2023 0 Jo/No/Ne 

231 
Ministria e 
Drejtësisë 

PROJEKT 
UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
MD-NR. xx/2023 
PËR 
STANDARDET 
PROFESIONALE 
TË 
PËRMBARUESVE 
PRIVAT 

Udhëzim 
administrativ 13.12.2023 04.01.2024 0 Jo/No/Ne 

232 
Zyra e 
Kryeministrit 

DRAFT Programi 
për Reforma në 
Ekonomi %u2013 
Prioritetet e 
Reformave 
Strukturore 2024-
2026 Program 13.12.2023 03.01.2024 0 Jo/No/Ne 

233 

Ministria e 
Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 

PROJEKT 
UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 

Udhëzim 
administrativ 18.12.2023 10.01.2024 0 Jo/No/Ne 



Zhvillimit 
Rural 

(MBPZHR) - NR. 
XX/ PËR 
PËRCAKTIMIN E 
RREGULLAVE TË 
IDENTIFIKIMIT 
REGJISTRIMIT TË 
KAFSHËVE DHE 
OBJEKTEVE PËR 
MBARËSHTIMIN 
DHE MBAJTJEN E 
TYRE 

234 
Zyra e 
Kryeministrit 

UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(QRK) NR. 
XX/2024 PËR 
PËRMBAJTJEN E 
PROCESVERBALIT 
TË INSPEKTIMIT 

Udhëzim 
administrativ 27.12.2023 23.01.2024 0 Jo/No/Ne 

235 

Ministria e 
Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT 
UDHËZIM 
ADMINISTRATIV 
(MBPZhR) - NR. 
XX/2023 PËR 
ORGANIZIMIN 
DHE 
MENAXHIMIN E 
RRJETIT TË TË 
DHËNAVE TË 
KONTABILITETIT 
NË FERMË 

Udhëzim 
administrativ 27.12.2023 19.01.2024 0 Jo/No/Ne 

236 
Zyra e 
Kryeministrit 

Programi 
Kombëtar për 
Integrim Evropian Program 29.12.2023 24.01.2024 0 Jo/No/Ne 

237 
Zyra e 
Kryeministrit 

PROJEKT 
RREGULLORE 
(QRK) NR. XX/2024 
PËR STEMËN DHE 
VULËN E ZYRËS SË 
INSPEKTORIT TË 
PËRGJITHSHËM 
DHE ORGANEVE 
INSPEKTUESE SI 
DHE PËR 
DOKUMENTIN E 
IDENTIFIKIMIT TË 
INSPEKTORËVE TË 
REPUBLIKËS SË 
KOSOVËS 

Draft 
rregullore 29.12.2023 25.01.2024 0 Jo/No/Ne 

 



 
 

SHTOJCA II: Lista e dokumenteve të publikuara sipas regjistrit të platformës prej 01.01.2023-

31.12.2023  



 KONSULTAT 

PLOTËSIMI I 

STANDARDEVE 

I. 

 

ZYRA E KRYEMINISTRIT   

 1. PROJEKTLIGJ PËR KËSHILLIN E SIGURISË TË REPUBLIKËS SË KOSOVËS    /21.11.2023-13.12.2023/   PO 

 2. PROJEKTLIGJI PËR HETIMIN E AKSIDENTEVE                                                      /14.11.2023 -05.12.2023/ Ende nuk është aprovuar në qeveri  JO 

 3. PROJEKT RREGULLORE (QRK) - NR. XX/2023 E PUNËS SË QEVERISË SË REPUBLIKËS SË KOSOVËS  /22.09.2023 -13.10.2023/ PO 

 4. PROJEKTLIGJI PËR HARMONIZIMIN E LIGJEVE TË VEÇANTA ME LIGJIN NR. 05/L-087 PËR KUNDËRVAJTJE\ /13.09.2023 -03.10.2023/ PO 

 
5. ROJEKT RREGULLORE (QRK) Nr._______2023 PËR RREGULLAT DHE PROCEDURAT RRETH ADMINISTRIMIT TË PRONAVE DHE ZBATIMIT 

TË SKEMËS VULLNETARE TË QIRASË TË AGJENCISË KOSOVARE PËR KRAHASIM DHE VERIFIKIM TË PRONËS /19.07.2023 -08.08.2023/ PO 

 

6. Projekt-Rregulloren (QRK) Nr. _____2023 për Procedurat e Trajtimit të In formalitetit nga Agjencia Kosovare për Krahasim dhe Verifikim 

te Pronës /19.07.2023 -08.08.2023/   PO 

 

7. PROJEKT-UDHËZIM ADMINISTRATIV (QRK) NR. XX /2023 PËR PËRCAKTIMIN E PROCEDURAVE PËR SHKATËRRIMIN E STRUKTURAVE TË 

PALIGJSHME /19.07.2023 -08.08.2023/ PO 

 

8. PROJEKT RREGULLORE (QRK) NR. XX/2023 PËR PLOTËSIMIN DHE NDYSHIMIN E RREGULLORES (QRK) Nr. 08/2017 PËR DETYRAT, 

PËRGJEGJËSITË DHE PROCEDURAT E KOMISIONEVE TË AGJENCISË KOSOVARE PËR KRAHASIM DHE VERIFIKIM TË PRONËS 

 /19.07.2023 -08.08.2023/ PO 

 
9. PROJEKT RREGULLORE (QRK) NR. XX.2023 PËR DETYRAT, PËRGJEGJËSITË DHE ORGANIZIMIN E SEKRETARISË EKZEKUTIVE TË AGJENCISË 

KOSOVARE PËR KRAHASIM DHE VERIFIKIM TË PRONËS /19.07.2023 -08.08.2023/   PO 

 

10. PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJEVE TË VEÇANTA QË KANË TË BËJNË ME KRIJIMIN E BAZËS LIGJORE PËR 

NXJERRJEN E AKTEVE NËNLIGJORE NGA MINISTRAT /22.05.2023-12.06.2023 /  PO 

 

11. PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJEVE TË VEÇANTA DHE HARMONIZIMIN E TYRE ME LIGJIN NR. 04/L -202 PËR 

SISTEMIMIN E LEJEVE DHE LICENCAVE /18.05.2023-08.06.2023/  Ende nuk është aprovuar në qeveri  JO 

 

12. PROJEKT RREGULLORE (QRK) - NR. XX/2023 PËR FUSHAT E PËRGJEGJËSISË ADMINISTRATIVE TË ZYRËS SË KRYEMINISTRIT DHE 

MINISTRIVE  /20.03.2023 -10.04.2023 /  PO 

 13. PROJEKTLIGJ PËR FONDIN SOVRAN TË REPUBLIKËS SË KOSOVËS /13.03.2023 - 02.04.2023/  Ende nuk është aprovuar ne qeveri JO 

 14. Programi për Reforma në Ekonomi 23-25 /30.12.2022 -24.01.2023 /  JO 

1.  

     

MINISTRIA E ZHVILLIMIT RAJONAL 

  



 15. Draft- Plani i Veprimit 2023-2025 i Strategjisë për Zhvillim Rajonal 2020-2030  25.01.2023  14.02.2023 JO 

   

2.  

 

 MINISTRIA E ARSIMIT SHKENCËS DHE TEKNOLOGJISË 

 

 

 

 16. PROJEKTLIGJI PËR INSPEKTORATIN E ARSIMIT NË REPUBLIKËN E KOSOVËS  04.12.2023-22.12.2023 PO 

 
17. PROJEKTLIGJI PËR PROVIMIN E MATURËS SHTETËRORE  27.09.2023- 17.10.2023   

PO 

 

18. UDHËZIMI ADMINISTRATIV (MASHTI) NR. _____/2023 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT ADMINISTRATIV (MASHT) NR. 

24/2014 SHNDËRRIMI I KLASAVE TË BASHKANGJITURA NË DHOMA BURIMORE  31.07.2023 -18.08.2023   Po 

 19. KONCEPT DOKUMENT PËR VEPRIMTARI KËRKIMORE-SHKENCORE DHE INOVACION  28.07.2023-17.08.2023   PO 

 20. UDHËZIM ADMINISTRATIV( MASHTI) NR.___/2023 PËR KALENDARIN E VITIT SHKOLLOR 2023-2024 26.07.2023-16.08.2023 PO 

 

21. RREGULLORE (QEVERIA) NR:_____/ 2023 PËR PROCEDURAT E PËRZGJEDHJES DHE EMËRIMIT TË DREJTORËVE DHE 

ZËVENDËSDREJTORËVE, MËSIMDHËNËSVE, BASHKËPUNËTORËVE PROFESIONAL  04.07.2023 -24.07.2023   PO 

 

22. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MASHT) NR.____/2023 PËR REGJISTRIMIN DHE LICENCIMIN E INSTITUCIONEVE KËRKIMORE-SHKENCORE 

DHE TË INOVACIONIT  08.06.2023-29.06.2023 
PO 

 23. UDHËZIMI ADMINISTRATIV (MASHTI) NR. _____/2023 PËR NDARJEN E BURSAVE  06.06.2023-27.06.2023   PO 

 
24. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MASHTI) NR_____/ 2023 PËR ROLIN, DETYRAT DHE PËRGJEGJËSITË E NDIHMËSIT NË KLASË PËR 

FËMIJË ME NEVOJA TË VEÇANTA ARSIMORE  02.06.2023-22.06.2023   PO 

 25. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MASHTI) NR. ________/2023 PËR KËSHILLTARËT PËR KARRIERË NË IAP  29.05.2023-16.06.2023   Po 

 

26. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MASHTI) NR.___/2023 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT ADMINISTRATIV (MASHT) NR. 

25/2012 LICENCIMI I BARTËSVE PRIVAT TË ARSIMIT TË LARTË NË KOSOVË  25.05.2023-14.06.2023  JO 

 
27. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MASHTI) NR.___t.__ /2023 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT ADMINISTRATIV (MASHT) 

NR._15/ 2018 PËR AKREDITIMIN E INSTITUCIONEVE TË ARSIMIT TË LARTË NË REPUBLIKËN E KOSOVËS  22.05.2023 -09.06.2023   PO 

 
28. UDHËZIM ADMINISTRATIV MASHTI NR. ____/2023 PËR SISTEMIN E LICENCIMIT DHE KARRIERËN NË MËSIMDHËNIE  18.05.2023-

07.06.2023   PO 

 

29. UDHËZIM ADMINISTRATIV MASHTI NR. ____/2023 PËR VLERËSIMIN E PERFORMANCËS SË MËSIMDHËNËSVE  18.05.2023-07.06.2023 

  PO 

 30. UDHËZIM ADMINISTRATIV MASHTI NR. ____/2023 PËR ZHVILLIM PROFESIONAL TË MËSIMDHËNËSVE  18.05.2023-07.06.2023 PO 



 31. DRAFT Programi Kombëtar i Shkencës 2023-2028  07.04.2023-04.05.2023   PO 

 
32. UDHËZIM ADMINISTRATIV( MASHTI) Nr.______/2022 PËR PARAMETRAT DHE KRITERET PËR GRANTIN SPECIFIK PËR ARSIM 

 06.02.2023-27.02.2023   PO 

 
33. UDHËZIM ADMINISTRATIV NR. ________/2022 PËR KËSHILLIN SHTETËROR PËR LICENCIMIN E MËSIMDHËNËSVE  29.12.2022 -

23.01.2023   PO 

 

34. UDHËZIM ADMINISTRATIV NR_____/_____ PËR KRITERET DHE PROCEDURAT E APROVIMIT TË PROGRAMEVE PËR ZHVILLIMIN 

PROFESIONAL TË MËSIMDHËNËSVE DHE PUNONJËSVE ARSIMORË  21.12.2022 -16.01.2023   PO 

 

35. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MASHTI) NR.__ZGJEDHJA, THEMELIMI DHE FUNKSIONIMI I KËSHILLIT TË PRINDËRVE  15.12.2022 -

10.01.2023   PO 

3.   

 

MFPT - MINISTRIA E FINANCAVE, PUNËS DHE TRANSFEREVE  

  

 

36. PROJEKT LIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT NR. 06/L-032 PER KONTABILITET, RAPORTIM FINANCIAR DHE AUDITIM 

16.11.2023-07.12.2023   PO 

 
37. KONCEPT DOKUMENTI PЁR TRAJTIMIN E LEGJISLACIONIT NË FUSHËN E PARANDALIMIT TË PASTRIMIT TË PARAVE DHE LUFTIMIN E 

FINANCIMIT TË TERRORIZMIT  16.11.2023-07.12.2023 PO 

 
38. DRAFT-RREGULLORE (QRK) “ NR. XX/2023 PËR PROCEDURËN E REKRUTIMIT TË PERSONAVE ME AFTËSI TË KUFIZUARA  02.10.2023-

20.10.2023   PO 

 

39. UDHËZIM ADMINISTRATIV MFPT NR. XX/ 2023 PËR ZBATIMIN E LIGJIT NR. 05/L-037 PËR TATIMIN MBI VLERËN E SHTUAR - SKEMA E 

VEÇANTË PËR SHËRBIMET E FURNIZUARA NË MËNYRË ELEKTRONIKE  30.09.2023-14.10.2023 PO 

 

40. PROJEKT RREGULLORE (QRK) NR. XX/2023 PËR PËRBËRJEN, FUNKSIONIMIN, PËRGJEGJËSITË E KOMISIONIT VLERËSUES DHE 

PËRCAKTIMIN E PROCEDURAVE PËR NJOHJEN E STATUSIT DHE TË DREJTAVE TË PERSONAVE PARAPLEGJIK DHE TETRAPLEGJIK 

 17.07.2023-04.08.2023   JO 

 
41. PROJEKT RREGULLORE (MFPT) NR. XX/2023 PËR FUNKSIONIMIN E KOMISIONIT MEDIKO-SOCIAL DHE PROCEDURAT E APLIKIMIT PËR 

REALIZIMIN E TË DREJTAVE PËR PERSONAT E VERBËR  17.07.2023-04.08.2023   JO 

 42. PROJEKTLIGJ PËR ADMINISTRIMIN E PROCEDURAVE TATIMORE 22.06.2023-12.07.2023 JO 

 

43. KONCEPT DOKUMENT Rregullimi i Fushës së Regjistrimit dhe Ofrimit të Shërbimeve për Punëdhënësit, Punëkërkuesit dhe të Papunët 

 18.04.2023-10.05.2023   PO 

 

44. PROJEKT-UDHËZIM ADMINISTRATIV (MFPT) NR. xxx/2023 PËR PROCEDURAT ADMINISTRATIVE TË KTHIMIT TË PAGESAVE NGA 

SHFRYTËZUESIT E SKEMËS SË NDIHMËS SOCIALE TË FITUARA PA BAZË LIGJORE  27.03.2023-19.04.2023 JO 



 

45. PROJEKT- UDHËZIM ADMINISTRATIV (MFPT) NR. xx/2023 PËR PËRLLOGARITJEN E SHUMËS MUJORE TË NDIHMËS SOCIALE 

 27.03.2023-19.04.2023   PO 

 

46. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MFPT) Nr. ___/2023 PËR PËRCAKTIMIN E FORMËS, PËRMBAJTJËS DHE MENYRËS SË VENDOSJËS SË 

BANDEROLAVE FISKALE NË PRODUKTET E DUHANIT DHE ZËVENDËSUESIT E TIJ  10.02.2023-02.03.2023   PO 

 

47. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MFPT) Nr. ___/2023 PËR KUSHTET DHE PROCEDURËN PËR LËSHIMIN E AUTORIZIMIT PËR FURNIZIM 

ME BANDEROLA PËR SUBJEKTET QË MERREN ME IMPORTIN DHE PRODHIMIN E PRODUKTEVE TË DUHANIT DHE ZËVENDËSUESVE TË TIJ 

 10.02.2023-02.03.2023 PO 

 

48. PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT NR 04L054 PËR STATUSIN DHE TË DREJTAT E DËSHMORËVE, INVALIDËVE, 

VETERANËVE, PJESËTARËVE TË USHTRISË ÇLIRIMTARE TË KOSOVËS, PERSONAT E DHUNUAR GJATË LUFTËS, VIKTIMAVE CIVILE DHE 

FAMILJAR  19.01.2023-08.02.2023   PO 

 
49. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV MFPT Nr. ___/2023 PËR TRAJTIMIN E FITIMEVE/HUMBJEVE KAPITALE PËR INDIVIDËT (PERSONAT 

FIZIK JO AFARIST)  17.01.2023-06.02.2023   JO 

4.  

      

MAPL –MINISTRA E ADMINISTRIMIT TË PUSHTETIT LOKAL   

  

 50. LIGJI PËR SHQYRTIMIN ADMINISTRATIV TË AKTEVE TË KOMUNAVE  22.11.2023 -30.11.2023   Po 

 51. PROJEKT LIGJI PËR DHËNIEN NË SHFRYTËZIM DHE KËMBIMIN E PRONËS SË PALUAJTSHME TË KOMUNËS  26.10.2023 -15.11.2023 PO 

 52. U.A. PËR PROCEDURËN E EMËRIMIT TË NËNKRYETARËVE NË KOMUNA  09.10.2023-27.10.2023   PO 

 53. UDHËZIM ADMINISTRATIV PËR ADMINISTRATËN E HAPUR LOKALE  29.09.2023 -19.10.2023   PO 

 54. U.A.PËR INICIATIVËN E QYTETARËVE PËR LARGIMIN E KRYETARIT TË KOMUNËS NGA FUNKSIONI  25.08.2023 -30.08.2023   PO 

 55. PROGRAMI NACIONAL PËR ZHVILLIM EKONOMIK LOKAL 2030  25.05.2023 -14.06.2023   PO 

 56. U.A. PËR MENAXHIMIN E PERFORMANCËS KOMUNALE DHE SKEMËN E GRANTIT PËR PERFORMANCË KOMUNALE 02.05.2023-23.05.2023 PO 

 57. KONCEPT DOKUMENT PËR DHËNIEN NË SHFRYTËZIM DHE KËMBIM TË PRONËS SË PALUAJTSHME TË KOMUNËS 15.12.2022 -06.01.2023 PO 

 

5.       MBPZHR - MINSTRIA E BUJQËSISË PYLLTARISË DHE ZHVILLIMIT RURAL   

 58. PROJEKT KONCEPT DOKUMENTI PËR PRODUKTET PËR MBROJTJEN E BIMËVE (PMB)  11.12.2023  29.12.2023   JO 

 

59. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR) - NR.XX/2023 PËR RUAJTJA E PYJEVE, PËRGJEGJËSITË DHE OBLIGIMET E ROJES SË 

PYLLIT  06.12.2023  27.12.2023 JO 



 

60. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR) - Nr. XX /2023 PËR SISTEMIN INFORMATIV PËR PYJET E KOSOVËS 06.12.2023-

 27.12.2023   JO 

 

61. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR) - NR.XX/2023 PËR AUTORITETIN MENAXHUES DHE KOMITETIN 

MONITORUES  05.12.2023 -25.12.2023   JO 

 

62. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR) - NR.XX/2023 PËR PARTNERITETIN SOCIAL DHE EKONOMIK NE FUSHËN E 

BUJQËSISË DHE ZHVILLIMIT RURAL  05.12.2023-25.12.2023   JO 

 

63. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR) – NR. xx/2023 PËR REGJISTRIMIN, LICENCIMIN DHE CAKTIMIN E TAKSËS PËR 

IMPORTUESIT, EKSPORTUESIT DHE TREGTUESIT E MATERIALIT FIDANOR  04.12.2023-22.12.2023 JO 

 64. KONCEPT DOKUMENTI PËR PESHKATARI DHE AKUAKULTURË  22.11.2023 -13.12.2023 PO 

 65. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR) NR. xx/2023 PËR SISTEMIN INFORMATIV TË TREGUT  22.11.2022-13.12.2023   JO 

 

66. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR) - NR. XX/2023 PËR MËNYRËN E LAJMËRIMIT DHE PUBLIKIMIN E TË DHËNAVE 

LIDHUR ME SHFAQJEN DHE PËRHAPJEN E ORGANIZMAVE TË DËMSHËM PËR BIMË DHE PRODUKTET BIMORE NË KOSOVË 

 10.11.2023 -30.11.2023   JO 

 67. PROJEKT KONCEPT DOKUMENTI PËR FARËRAT  31.10.2023 -20.11.2023   PO 

 

68. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR) - NR.XX/2023 PËR MASAT DHE KRITERET E PËRKRAHJES PËR ZHVILLIM 

RURAL PËR VITIN 2023  27.09.2023-17.10.2023 PO 

 69. PROJEKT LIGJI FATURAT E KULTURAVE BUJQËSORE DHE FLETËMAGAZINAVE  01.09.2023 -21.09.2023   PO 

 

70. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR) - NR. 00/2023 PËR ZBATIMIN E UDHËZIMIT ADMINISTRATIV (MBPZHR) 

05/2022 PËR PËRCAKTIMIN E RREGULLAVE SHËNDETËSORE PËR NËNPRODUKTE SHTAZORE DHE PRODUKTE TË DERIVUARA 

QË NUK JANË TË DESTINUARA PËR KONSUM NG  17.08.2023 -06.09.2023   PO 

 

71. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR) NR. XX/2023 PËR CAKTIMIN E KRITEREVE, PËR REGJISTRIMIN E 

PRODHUESVE, PËRPUNUESVE, EKSPORTUESVE, IMPORTUESVE, TREGTUESVE TË BRENDSHËM TË PIJEVE TË FORTA 

ALKOOLIKE, DHE TARIFAT PËR KOMPENSIM MATERIAL  24.07.2023-10.08.2023   PO 

 

72. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR) - NR. XX /2023 PËR PLANIFIKIMIN E MENAXHIMIT TË PYJEVE  21.07.2023-

07.08.2023   JO 

 

73. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR) - NR. XX /2023 PËR SHFRYTËZIMIN, PËRPUNIMIN, TRANSPORTIN DHE 

TREGTIMIN E ASORTIMENTEVE DRUNORE  06.07.2023-22.07.2023   JO 

 

74. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR) - NR. XX /2023 PËR SHFRYTËZIMIN E PRODUKTEVE PYJORE JO-DRUNORE 

 04.07.2023 -20.07.2023   PO 



 

75. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR) - NR. XX /2023 PËR VLERËSIMIN DHE KOMPENSIMIN E KAFSHËVE TË 

ASGJËSUARA PËR SHKAK TË SËMUNDJEVE INFEKTIVE  29.06.2023-15.07.2023   PO 

 

76. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR) NR. XX /2023 PËR CILËSINË E MJALTIT DHE PRODHIMEVE TJERA BLETARE 

 22.06.2023-12.07.2023   PO 

 

77. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR) “ NR. xx/2023 PËR PROCEDURAT E KONTROLLIT INSPEKTUES 

 14.06.2023 -05.07.2023   JO 

 

78. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR) “ NR. xx/2023 PËR KUSHTET, KRITERET, PROCEDURAT DHE METODAT E 

EKZAMINIMIT TË VARIETETIT  07.06.2023-27.06.2023   PO 

 

79. PROJEKT - UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR) - NR. xx/2023 PËR KRITERET E FERMERËVE TË VEGJËL PËR MBJELLJE E 

MATERIALIT TË FITUAR TË VARIETETIT TË MBROJTUR  07.06.2023-27.06.2023   PO 

 

80. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR) NR. XX /2023 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 

ADMINISTRATIV (MBPZHR)-NR.04/2022 PËR MASAT DHE KRITERET E PËRKRAHJES PËR ZHVILLIM RURAL PËR VITIN 2022, E 

NDRYSHUAR DHE PLOTËSUAR ME UDHËZIMIN ADMINIS  07.06.2023-27.06.2023   PO 

 

81. PROJEKT - UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR) - NR. xx/2023 PËR REGJISTRIMIN, LICENCIMIN DHE CAKTIMIN E TAKSËS PËR 

PRODHUESIT E MATERIALIT FIDANOR  12.05.2023-01.06.2023   PO 

 

82. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR) “ NR.00/2023 PËR PAGESAT DIREKTE NË BUJQËSI PËR VITIN 2023 

 23.01.2022-10.02.2023   PO 

6.  

 

     

MD - MINISTRIA E DREJTËSISË  

       

 

83. Projektligji Për Ndryshimin Dhe Plotësimin E Ligjit Nr. 08/L-013 Për Të Drejtat Pronësore Të Shtetasve Të Huaj Në Republikën 

E Kosovës  05.12.2023- 26.12.2023 JO 

 

84. Projekt Udhëzimi Administrativ Nr. Xx/2023 Për Procedurën Dhe Shqiptimin E Masave Disiplinore Për Personelin E Shkk-Së 

 21.11.2023  11.12.2023 JO 

 85. PROJEKTLIGJI PËR GJYKATËN ADMINISTRATIVE  20.11.2023-08.12.2023   PO 

 

86. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV MD-NR.../2023 PËR KUSHTET E PUNËS DHE KOMPENSIMIN NË RAST TË PAAFTËSISË SË 

SHKAKTUAR NË PUNË PËR TË DËNUARIT  08.11.2023-28.11.2023   JO 

 

87. UDHËZIM ADMINISTRATIV MD-NR.../2023 PËR MBAJTJEN DHE GRUMBULLIMIN E EVIDENCAVE PËR PERSONAT NDAJ TË 

CILËVE EKZEKUTOHEN SANKSIONET PENALE  20.10.2023 -09.11.2023 JO 



 

88. PROJEKT UDHËZIM ADMINITRATIV MD-NR. xx/2023 PËR NDRYSHIM PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT ADMINISTRATIV MD-

NR.01/2022 PËR TARIFAT PËR SHPËRBLIMET DHE KOMPENSIMIN E SHPENZIMEVE PËR PËRMBARUESIT PRIVAT 

 22.09.2023 -12.10.2023   JO 

 

89. PROJEKT UDHËZIMI ADMINISTRATIV MD-NR. ........./2023 PËR THEMELIMIN NDRYSHIMIN APO SHUARJEN E INSTITUCIONEVE 

KORREKTUESE  01.09.2023-21.09.2023   PO 

 

90. PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT NR. 06/L-010 PËR NOTERINË, I NDRYSHUAR DHE PLOTËSUAR ME 

LIGJIN NR. 08/L-149  28.08.2023-15.09.2023 PO 

 91. UDHËZIM ADMINISTRATIV PËR FUNKSIONALIZIMIN E NJËSISË PËR PËRCJELLJEN E TË BURGOSURVE  18.08.2023-7.09.2023 PO 

 

92. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV PËR PROCEDURËN PËR PUNËSIMIN E TË DËNUARVE PEZULLIMIN DHE LIRIMIN E TË 

DËNUARVE NGA PUNA  18.08.2023-07.09.2023   PO 

 93. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV MD-NR.../2023 PËR FUNKSIONALIZIMIN E NJËSISË EKONOMIKE 09.08.2023-09.08.2023 PO 

 

94. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MD) NR. /2023 PËR FORMËN DHE PËRMBAJTJEN E FORMULARIT PËR PARAQITJEN E KËRKESËS 

PËR NDIHMË JURIDIKE FALAS  31.07.2023 -18.08.2023   PO 

 

95. Draft Udhëzues për mbrojtjen e personave që raportojnë në interes publik, detyrimet e punëdhënësve për mbrojtjen e 

sinjalizuesve nga aktet e dëmshme dhe të drejtat e sinjalizuesve për mbrojtje gjyqësore.  14.07.2023-03.08.2023  JO 

 96. Draft Udhëzues për mënyrën e kryerjes së hetimit administrativ  14.06.2023 -05.07.2023   JO 

 

97. Projekt Udhëzim Administrativ Për Mënyrën E Kryerjes Së Inspektimit Të Brendshëm Në Institucionet Korrektuese Dhe 

Drejtorive Rajonale Sprovuese  01.06.2023-21.06.2023 JO 

 98. Projekt Udhëzim Administrativ për Ushqimin e Personave të Burgosur  30.05.2023-20.06.2023   JO 

 

99. Draft Udhëzim Administrativ Për Ndryshimin dhe Plotësimin e Udhëzimit Administrativ MD-Nr. 06/2019 për Trajnimin dhe 

Certifikimin e Ndërmjetësuesve  23.05.2023-12.06.2023   PO 

 100. DRAFT KONCEPT DOKUMENT PËR GJYKATËN ADMINISTRATIVE DHE TË PUNËS  16.05.2023-05.06.2023   PO 

 101.  DRAFT STRATEGJIA PËR DREJTËSINË TRANZICIONALE  15.05.2023 -02.06.2023   JO 

 

102.  Projekt Rregullore (MD) Nr.00/2023 për procedurën e përcaktimit dhe verifikimit të reciprocitetit, përmbajtjen dhe mënyrën 

e mirëmbajtjes së bazës së të dhënave për fitimin e të drejtës së pronësisë mbi pronën e paluajtshme nga të h  11.05.2023 

 31.05.2023   JO 

 103. Koncept Dokumenti për Kodin e Procedurës Civile  04.05.2023-25.05.2023   JO 



 

104. Projekt Udhëzimi Administrativ (MD) Nr. 00/2023 Për Regjistrat Për Parashtruesit E Kërkesës Dhe Për Vendimet E Lëshuara 

Rreth Kompensimeve  02.05.2023 -23.05.2023   JO 

 

105. Draft Udhëzimit Administrativ për mënyrën e kompensimit përfshirë edhe llogaritjen e kompensimit për dëmtimet e 

shumëfishta  02.05.2023-23.05.2023   JO 

 106. PROJEKTLIGJI PËR FALIMENTIMIN  13.04.2023-08.05.2023   JO 

 

107. KONCEPT DOKUMENTI PËR REALIZIMIN E TË DREJTAVE CIVILE PËRFSHIRË TË DREJTËN E PALËVE PËR GJYKIM BRENDA 

KOHËS SË ARSYESHME  03.04.2023-27.04.2023   PO 

 

108. Projekt Udhëzim Administrativ Për Procedurën Disiplinore Klasifikimi Dhe Shqiptimi I Dënimeve Disiplinore Për Personat E 

Dënuar  28.03.2023 -19.04.2023   JO 

 

109. RREGULLORE MD - Nr. ___/2023 PËR THEMELIMIN DHE FUNKSIONIMIN E KOMISIONIT TË ANKESAVE DHE PERCAKTIMIN E 

PROCEDURËS SË ANKESAVE NDAJ VENDIMEVE PËR OFRIMIN E NDIHMËS JURIDIKE FALAS  23.03.2023-12.04.2023 JO 

 

110. UDHËZIM ADMINISTRATIV MD - Nr. __/2023 PËR AUTORIZIMIN E ORGANIZATAVE JO QEVERITARE DHE PËRCAKTIMIN E 

KRITEREVE PËR OFRIMIN E SHËRBIMEVE JURIDIKE FALAS  23.03.2023 -12.04.2023   JO 

 

111. PROJEKT-UDHËZIMI ADMINISTRATIV MD-NR. __/2023 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT ADMINISTRATIV 

MD-NR. 10/2019 PËR ORGANIZIMIN DHE MËNYREN E PUNËS SË NOTERËVE DHE VULAT NOTERIALE 13.03.2023-31.03.2023 PO 

 112. DRAFT RAPORTI VJETOR PËR ZBATIMIN E STRATEGJISË PËR SUNDIMIN E LIGJIT  27.03.2023 -31.03.2023 JO 

 

113. UDHËZIM ADMINISTRATIV MD-NR.../2023 PËR FUNKSIONALIZIMIN E NJËSISË SË VLERËSIMIT DHE KLASIFIKIMIT TË 

BURGOSURVE  15.02.2023 -08.03.2023 PO 

 

114. UDHËZIM ADMINISTRATIV MD-NR.../2023 PËR FUNKSIONALIZIMIN E NJËSISË SË INTELIGJENCËS SË SHËRBIMIT 

KORREKTUES TË KOSOVËS  15.02.2023-08.03.2023   Po 

 115. UDHËZIM ADMINISTRATIV MD-NR.../2023 PËR RENDIN SHTEPIAK NË INSTITUCIONET KORREKTUESE  13.02.2023 -03.03.2023 PO 

 

116. UDHËZIM ADMINISTRATIV MD-NR.../2023 PËR KUSHTET DHE PROCEDURAT E VEÇANTA PËR DHËNIEN E LEJES PËR TË 

DËNUARIT QË TË PUNOJNË JASHTË INSTITUCIONIT KORREKTUES  07.02.2023-27.02.2023   Po 

 117. KONCEPT DOKUMENTI PËR NËPUNËSIT CIVIL NË ADMINISTRATËN E GJYKATAVE DHE PROKURORIVE  20.01.2023-09.02.2023  PO 

 

118. PROJEKT-UDHËZIMI ADMINISTRATIV MD-NR. __/___ PËR PLOTËSIMIN DHE NDRYSHIMIN E UDHËZIMIT ADMINISTRATIV MD-

NR. 09/2019 PËR KUSHTET E ZYRËS NOTERIALE, HAPËSIRAT DHE PAJISJET  30.12.2022-24.01.2023   PO 

 

119.  PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV MD “ Nr.XX /2022 PËR AUTOPSINË MJEKO LIGJORE DHE PROCEDURAT TJERA TË 

EKZAMINIMEVE MJEKO LIGJORE  14.12.2022 -06.01.2023   JO 

        



      7. ME - MINISTRIA E EKONOMISË  

 

 120. DRAFT PROGRAMI I ZBATIMIT TË STRATEGJISË SË ENERGJISË 2022-2025  20.06.2023-11.07.2023   PO 

 121.  Agjenda Digjitale e Kosovës 2030  15.05.2023-09.06.2023   PO 

 

122.  PROJEKT- UDHËZIM ADMINISTRATIV (ME) NR. /2022 PËR CAKUN E ENERGJISË ELEKTRIKE NGA BURIMET E RIPËRTËRITSHME 

TË ENERGJISË  28.12.2022 -20.01.2023   PO 

     8.      MINT –MINISTRIA E INDUSTRISË NDËRMARRËSISË DHE TREGTISË  

 

123.     UDHËZIM ADMINISTRATIV (MINT) NR. XX/2023 PËR KUSHTET DHE KRITERET E OFRIMIT TË SHËRBIMEVE TË AUTOMJETEVE 

ME QIRA 28.08.2023-18.09.2023             JO 

 124.  PROGRAMI I PRONËSISË INDUSTRIALE 2024-2026  11.12.2023-29.12.2023   JO 

 125. DRAFT KONCEPT DOKUMENT NË FUSHËN E ZEJTARISË  01.12.2023 -22.12.2023   PO 

 126. DRAFT KONCEPT DOKUMENTI PËR FUSHËN E REZERVAVE SHTETËRORE TË MALLRAVE  29.11.2023 -20.12.2023  PO 

 127.  PROJEKTLIGJI PËR INOVACION DHE NDËRMARRËSI  22.11.2023-13.12.2023   Po 

 128.  PROJEKTLIGJI PËR MBROJTJEN E KONSUMATORIT  18.09.2023 -06.10.2023   PO 

 

129.  UDHËZIM ADMINISTRATIV (MINT) NR. XX/2023 PËR KRITERET E PËRCAKTIMIT TË ZONAVE ME PËRPARËSI PËR ZHVILLIMIN 

E TURIZMIT  11.09.2023-02.10.2023   PO 

 

130. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MINT) Nr. xx/2023 PËR PËRCAKTIMIN E KUSHTEVE PËR OFRIMIN E SHËRBIMEVE TË TURIZMIT 

AKTIV DHE AVENTUROR  01.09.2023 -22.09.2023   PO 

 

131. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MINT) NR. XX/2023 PËR KUSHTET DHE KRITERET E OFRIMIT TË SHËRBIMEVE TË AUTOMJETEVE 

ME QIRA  01.09.2023-22.09.2023   PO 

 

132. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MINT) NR. XX/2023 PËR KUSHTET E OFRIMIT TË SHËRBIMEVE TË TURIZMIT NË FUSHA TJERA 

 23.08.2023-12.09.2023   PO 

 133. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MINT) NR. XX/2023 PËR KËSHILLIN E TURIZMIT  16.08.2023-05.09.2023   PO 

 

134. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MINT) Nr.00/2023 PËR CAKTIMIN E KUSHTEVE PËR VENDOSJEN NË TREG TË PRODUKTEVE TË 

PARAFABRIKUARA TË BETONIT - ELEMENTET E MUREVE MBAJTËSE  31.07.2023-18.08.2023   PO 

 

135. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MINT) NR. xx/2023 PËR CAKTIMIN E KUSHTEVE PËR VENDOSJEN NË TREG PËR ELEMENTET E 

SISTEMIT TË TUBACIONEVE PLASTIKE  04.07.2023-25.07.2023   PO 

 

136. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MINT)Nr.00/2023 PËR PROCEDURËN E REGJISTRIMIT TË MARKAVE TREGTARE  14.06.2023-

 05.07.2023   PO 



 

137.  Rregullore për Ndryshimin dhe Plotësimin e Rregullores (MTI) Nr. 01/2018 për Etiketimin dhe Shënjimin e Produkteve të 

Tekstilit  08.06.2023-28.06.2023   PO 

 138. PROJEKTLIGJI PËR REGJISTRIN E PRONARVE PERFITUESE  26.04.2023-18.05.2023   PO 

 139. DOKUMENT KONSULTIMI PROJEKTLIGJI PËR TREGTI TË BRENDSHME  05.04.2023-28.04.2023 PO 

 140. DRAFT KONCEPT DOKUMENTI PËR ODËN EKONOMIKE TË KOSOVËS  27.03.2023-15.04.2023 PO 

 

141. UDHËZIM ADMINISTRATIV(MINT) Nr. 00/ 2023 PËR PËRCAKTIMIN E PROCEDURAVE PËR REGJISTRIMIN E PENGUT, TAKSAVE 

DHE SHËRBIMET  27.03.2023-14.04.2023   PO 

 142. DRAFT KONCEPT DOKUMENT PËR FUSHËN E MBIKËQYRJES SË TREGUT TË PRODUKTEVE  06.03.2023-27.03.2023 PO 

 

143. PROJEKT PLANI I VEPRIMIT I STRATEGJISË PËR ZHVILLIM INDUSTRIAL DHE MBËSHTETJE TË BIZNESIT 2030  01.03.2023 -

21.03.2023   PO 

 144. DRAFT STRATEGJIA PËR ZHVILLIM INDUSTRIAL DHE MBËSHTETJE TË BIZNESIT 2030  16.01.2023 -06.02.2023   PO 

    9. 

 

 

     MKRS – MINISTRIA E KULTURËS, RINISË DHE SPORTIT  

  

 145. STRATEGJIA SHTETËRORE PËR RININË 2024-2032  06.11.2023 -30.11.2023   PO 

 

146. DRAFT RREGULLORE (MKRS) NR. XX/2023 PËR PROCEDURAT DHE KRITERET E KONKURSEVE DHE PËR MBËSHTETJEN 

FINANCIARE TË VEPRAVE FILMIKE DHE AUDIO-VIZUALE  06.11.2023 -24.11.2023   PO 

 

147.  DRAFT RREGULLORE (MKRS) NR. XX/2023 PËR DETYRAT, PËRGJEGJËSITË, PËRBËRJEN, MËNYRËN E ZGJEDHJES DHE 

KOMPENSIMIN E JURIVE VLERËSUESE DHE KOMISIONEVE  06.11.2023-24.11.2023   PO 

 

148. DRAFT-UDHËZIM ADIMISTRATIV (MKRS) NR. XXX/2023 PËR TRAJNIMIN, EDUKIMIN DHE CERTIFIKIMIN E PERSONELIT PËR 

MBLEDHJEN E MOSTRAVE PËR KONTROLL TË DOPINGUT  17.10.2023-06.11.2023 PO 

 149. PROJEKTLIGJ PËR SPORT  18.09.2023--06.10.2023 PO 

 150. PLANI I MENAXHIMIT PËR PARKUN ARKEOLOGJIK ULPIANA  31.07.2023 -18.08.2023   PO 

 151.  PROJEKTLIGJI PËR RININË  20.07.2023 -09.08.2023   PO 

 

152. DRAFT UDHËZIMI ADMINISTRATIV (MKRS) NR. xx/2023 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT ADMINISTRATIV 

(MKRS) NR. 03/2021  15.03.2023-04.04.2023 PO 

 153.  PROJEKTLIGJI PËR ARTIN DHE KULTURËN  02.02.2023-23.02.2023 PO 

 

154. DRAFT UDHËZIMI ADMINISTRATIV (MKRS) NR. XX/ 2022 PËR HARTIMIN E PROJEKTEVE TË KONSERVIMIT DHE RESTAURIMIT 

DHE AKTIVITETET KONSERVUESE TË TRASHËGIMISË KULTURORE  19.12.2022-12.01.2023   PO 



1

0

. 

     10. 

    

 MM –MINISTRA E MBROJTJES  

  

 155. PROJEKTRREGULLORE (MM) NR. xx/2023 PËR FUSHËVEPRIMIN E INSPEKTORIT GJENERAL  20.11.2023 -08.12.2023  PO 

 

156. PROJEKT RREGULLORE (MM) NR. ...../2023 PËR MENAXHIMIN E INFRASTRUKTURËS DHE PAJISJEVE NË MINISTRINË E 

MBROJTJES DHE FORCËN E SIGURISË SË KOSOVËS  08.11.2023 -28.11.2023   Po 

 

157. PROJETLIGJI PËR STATUSIN, QËNDRIMIN E PËRKOHSHËM DHE KALIMIN TRANSIT TË FORCAVE TË HUAJA TË ARMATOSURA 

NË TERRITORIN E REPUBLIKËS SË KOSOVËS  06.11.2013 -24.11.2023 PO 

 

158. PROJEKT RREGULLORE (MM) NR. 00/2023 PËR VLERËSIMET VJETORE TË PJESËTARËVE TË FORCËS SË SIGURISË SË KOSOVËS 

 24.10.2023 -13.11.2023   PO 

 

159. PROJEKT RREGULLORE (QRK) PËR DETYRAT DHE PËRGJEGJËSITË E QENDRËS SHTETËRORE TRAJNUESE PËR SIGURI 

KIBERNETIKE  18.09.2023-06.10.2023   PO 

 

160. PROJEKT UDHËZIMI ADMINISTRATIV (MM) NR. /2023 PËR HARTIMIN E POLITIKAVE PËR EDUKIMIN, VETËDIJESIMIN DHE 

NGRITJEN E POTENCIALIT TË QYTETARËVE TË REPUBLIKËS SË KOSOVËS PËR SHËRBIM NË FUSHËN E MBROJTJES 

 07.08.2023-25.08.2023   PO 

 

161. PROJEKT RREGULLORE (MM) PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E RREGULLORES (MM) NR. 12/2019 PËR USHQIMIN, 

TRANSPORTIN DHE AKOMODIMIN NË FORCËN E SIGURISË SË KOSOVËS  26.07.2023-15.08.2023   PO 

 

162. PROJEKT-RREGULLORE (MM) NR. xx /2023 PËR DUKJEN, PËRMASAT DHE PËRDORIMIN E STEMËS SË MINISTRISË SË 

MBROJTJES  26.07.2023-15.08.2023   PO 

 

163. PROJEKT - RREGULLORE (MM) NR. XX/2023 PËR ZHVILLIMIN E KARRIERËS SË PJESËTARËVE TË FORCËS SË SIGURISË SË 

KOSOVËS  12.07.2023 -01.08.2023 PO 

 

164. PROJEKT RREGULLORE (MM) NR. 00/2023 PËR KODIN DISIPLINOR TË FORCËS SË SIGURISË SË KOSOVËS 12.07.2023 

 01.08.2023   PO 

 165. PROJEKT - KODI I ETIKËS PËR FORCËN E SIGURISË SË KOSOVËS  11.07.2023 -31.07.2023   PO 

 

166. PROJEKT “ UDHËZIM ADMINISTRATIV (MM) NR. XX/2023 PËR CAKTIMIN E HIERARKISË SË DOKUMENTEVE STRATEGJIKE, 

AUTORITETIN E VENDIMMARRJES, MENAXHIMIN, BASHKËRENDIMIN DHE MONITORIMIN NË MM DHE FSK  04.07.2023 

 24.07.2023   PO 

 167. PROJEKT-RREGULLORE (MM) PËR REKRUTIM NË FORCËN E SIGURISË SË KOSOVËS  26.06.2023 -14.07.2023   PO 



 168. PROJEKT RREGULLORE (MM) NR. XX/2023 PËR SIGURINË FIZIKE NË MM DHE FSK  01.06.2023-21.06.2023   PO 

 

169. PROJEKT RREGULLORE PËR SHQYRTIMIN E PASTËRTISË SË FIGURËS NË FORCËN E SIGURISË SË KOSOVËS 19.05.2023-

 08.06.2023   PO 

 170.  DRAFT STRATEGJIA E MBROJTJES E REPUBLIKËS SË KOSOVËS  15.03.2023 -04.04.2023   PO 

     11. 

 

      

MMPHI –MINISTRA E MJEDISIT PLANIFIKIMIT HAPSIONOR DHE INFRASTRUKTURËS   

 

171. DRAFT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MMPHI) Nr. XX/2023 MBI CAKTIMIN E TARIFAVE PËR SHFRYTËZIMIN E TOKËS PËR KYÇJE, 

INSTALIME DHE SHFRYTËZIM TE TOKËS NË AUTOUDHË, RRUGË NACIONALE, RAJONALE DHE RRUGË LIDHËSE 

 01.12.2023 -22.12.2023   JO 

 

172. DRAFT UDHËZIM ADMINSTRATIV (MMPHI) NR. XX/2023 PËR KYÇJE, INSTALIME DHE SHFRYTËZIM TE TOKËS NË AUTOUDHË, 

RRUGË NACIONALE, RAJONALE DHE RRUGË LIDHËSE  01.12.2023-22.12.2023 JO 

 173.  PROJEKTLIGJI PËR OFRUESIN E SHËRBIMEVE TË NAVIGACIONIT AJROR  24.11.2023-14.12.2023   PO 

 174.  PLANI I VEPRIMIT TË STRATEGJISË SË TRANSPORTIT MULTIMODAL 2023-2025  15.11.2023-05.12.2023   JO 

 175.  Strategjia e Sistemit Inteligjent të Transportit (SIT) për Kosovë 2024-2030  15.11.2023 -05.12.2023   JO 

 176. KONCEPT DOKUMENT NË FUSHËN E AVIACIONIT CIVIL  26.10.2023- 16.11.2023   JO 

 

177.  U.A NR. /2023 PËR LËSHIMIN E LEJEVE PËR KRYERJEN E TRANSPORTIT TË RREGULLT NDËRKOMBËTAR RRUGOR TË 

UDHËTARËVE QASJE DHE KALIM TRANZIT NËPËR TERRITORIN E KOSOVËS  03.11.2023 -14.11.2023   JO 

 

178.  RREGULLORE NR. xx/2023 PËR SHFUQIZIMIN E RREGULLOREVE QË KANË TË BËJNË ME TË DREJTAT E TRAFIKUT AJROR 

 24.10.2023 -14.11.2023   JO 

 

179.  PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV MMPHI NR. ____________PËR PËRCAKTIMIN E KUSHTEVE, KRITEREVE DHE 

PROCEDURAVE PËR LËSHIMIN E LEJES PËR IMPORT, EKSPORT DHE KALIM TRANZIT TË MBETURINAVE 17.10.2023-06.11.2023 PO 

 

180. PROJEKT UDHËZIMI ADMINISTRATIV (MMPHI) NR.xx/2023 PËR KONTROLLIN E RREGULLSISË TEKNIKE TË AUTOMJETEVE 

NË RRUGË  13.10.2023-03.11.2023   JO 

 

181. DRAFT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MMPHI) NR.XX/2023 PËR VENDOSJEN E PANOVE REKLAMUESE NË RRUGËT NËN 

PËRGJEGJËSINË E MINISTRISË  12.10.2023 -02.11.2023   JO 

 

182.  PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV MMPHI NR. ___________PËR PROCEDURAT DHE KRITERET PËR LICENCIMIN E 

PERSONAVE FIZIK DHE JURIDIK PËR HARTIMIN E RAPORTIT TË VNM-SË  10.10.2023-01.11.2023   PO 

 

183. DRAFT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MMPHI) NR.XX/2023 MBI RREGULLAT PËR ZBATIMIN E SISTEMEVE INTELIGJENTE NË 

FUSHËN E TRANSPORTIT RRUGOR DHE LIDHJET ME MËNYRAT E TJERA TË TRANSPORTIT  15.09.2023-06.10.2023   JO 



 184. Projektligji për transportin rrugor  15.08.2023 -04.09.2023   JO 

 185. KONCEPT DOKUMENT PËR FUSHËN E MBROJTJES SË MJEDISIT  28.07.2023-18.08.2023   PO 

 186. KONCEPT DOKUMENT NË FUSHËN E HEKURUDHAVE  19.07.2023 -09.08.2023   JO 

 187.  UDHËZIM ADMINISTRATIV (MMPHI) NR.___/2023 PËR LICENCIMIN E AUTO SHKOLLAVE 19.07.2023-09.08.2023   JO 

 

188. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV MMPHI Nr.__/2023 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT ADMINISTRATIV 

MMPH NR. 08/2013 PËR NDËRTIMET PËR TË CILAT NUK KËRKOHET LEJE NDËRTIMORE 17.07.2023-07.08.2023   PO 

 

189. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV MMPHI Nr._/2023 PËR PËRCAKTIMIN E STANDARDEVE PËR KRIJIMIN, RUAJTJEN, 

PËRDITËSIMIN DHE STRUKTURËN E META TË DHËNAVE 22.06.2023 -15.07.2023 PO 

 190. KONCEPT DOKUMENT PËR FUSHËN E SHËRBIMEVE TË NAVIGACIONIT AJROR 23.06.2023 -14.07.2023   PO 

 

191. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV MMPHI Nr. __/2023 PËR PËRCAKTIMIN E RREGULLAVE TË HOLLËSISHME PËR 

REALIZIMIN E NDËRVEPRUESHMËRISË TË BURIMEVE TË INFORMACIONEVE HAPËSINORE 22.06.2023- 13.07.2023 PO 

 

192.  PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MMPHI) NR.____/2023 PËR PËRCAKTIMIN E STANDARDEVE TEKNIKE PËR OFRIMIN E 

SHËRBIMEVE NGA GJEOPORTALI I IKIH  20.06.2023 -11.07.2023   PO 

 

193. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MMPHI) NR.__/2023 PËR PËRBËRJEN, FUSHËVEPRIMTARINË DHE MËNYREN E 

FUNKSIONIMIT TË GRUPEVE PUNUESE PËR IKIH 15.06.2023 -07.07.2023   PO 

 

194. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MMPHI) NR.__/2023 PËR PËRCAKTIMIN E RREGULLAVE PËR SHKËMBIMIN E GRUPEVE 

DHE SHËRBIMEVE TË TË DHËNAVE GJEOHAPËSINORE NDËRMJET AUTORITETEVE PUBLIKE  15.06.2023-07.07.2023 PO 

 195. PROJEKTLIGJI PËR BANIM SOCIAL DHE I PËRBALLUESHËM  09.06.2023-30.06.2023   PO 

 

196. PROJKT UDHËZIM ADMINISTRATIV MMPHI NR.___/2023 PËR KRITERET PËR ZGJEDHJEN E LOKACIONIT TË DEPONIVE SI DHE  

KUSHTET TEKNIKE SIPAS DESTINIMIT TË TYRE  08.06.2023-29.06.2023   PO 

 197.  KONCEPT DOKUMENT PËR FUSHËN E UJËRAVE  05.06.2023-26.06.2023   PO 

 198. PROJEKT LIGJI PËR RRUGËT  30.05.2023-14.06.2023   JO 

 

199. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV MMPHI NR. ____ /2023 PËR MËNYRËN E MONITORIMIT TË CILËSISË SË AJRIT,  

MBLEDHJEN E TË DHËNAVE, KRITERET DHE METODOLOGJINË  26.05.2023-09.06.2023   PO 

 200. DRAFT KONCEPT DOKUMENT PËR FUSHËN E MBROJTJËS SË NATYRËS  16.05.2023-30.05.2023 JO 

 201.  Plani për Menaxhim të Pellgjeve Lumore IBËR, MORAVA E BINÇËS DHE LEPENC  27.04.2022 -27.04.2023 JO 

 202. PROJEKT LIGJ PËR SHPRONËSIMIN E PRONËS SË PALUAJTSHME  03.04.2023 -25.04.2023   PO 

 

203. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MMPHI) NR.__/2023 PËR PROCEDURËN E ZGJEDHJES SË ORGANEVE TË PËRKOHSHME 

TË ODËS GJATË MBLEDHJES KONSTITUIVE TË ODËS  20.03.2023 -10.04.2023   PO 



 204. UDHËZIM ADMINISTRATIV (QRK) NR.__ PËR AMBALAZHIN DHE MBETURINAT E AMBALAZHIT 16.03.2023 -05.04.2023  PO 

 

205. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV MMPHI NR._/2023 PËR PËRCAKTIMIN E AKTIVITETEVE DHE PËRGJEGJËSIVE PËR 

LICENCËN E KATEGORISË A DHE KATEGORISË B TË ARKITEKTËVE DHE INXHINIERËVE NË FUSHËN E NDËRTIMIT 

 15.03.2023-04.04.2023   PO 

 

206. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV MMPHI NR.____/2023 PËR PROCEDURËN PËR LICENCIMIN E ARKITEKTËVE TË 

REGJISTRUAR DHE INXHINIERËVE TË REGJISTRUAR DHE NËNSHKRIMIN E LICENCAVE  15.03.2023 -04.04.2023   PO 

 207. Udhërrëfyesi i Kosovës për Ekonominë Qarkore  02.02.2023 -09.02.2023   JO 

 

12. 

 

     MPB –MINISTRIA E PUNËVE TË BRENDËSHME  

  

 208. PROJEKTLIGJI PËR ZJARRFIKJE DHE SHPËTIM  22.11.2023 -13.12.2023   JO 

 

209. Strategjia Kombëtare dhe Plani i Veprimit për Kontrollin e Armëve të Vogla, të Lehta dhe Eksplozivëve 2023–2027 

 20.11.2023 -11.12.2023   JO 

 210.  PROJEKT-LIGJI PËR TË HUAJT  05.12.2023 -11.12.2023   PO 

 211. Plani i Reagimit Kombëtar  17.11.2023-08.12.2023   JO 

 212. PROJEKT LIGJI PËR SHTETËSINË E KOSOVËS  03.11.2023-27.11.2023   JO 

 213. Projekt Ligji per shtetësinë e Kosovës JO 

 

214.  RREGULLOREN (MPB) NR. 00/2023 PËR DETYRAT, PËRGJEGJËSIT, PËRBËRJEN DHE MANDATIN E ANËTARËVE TË 

KOMISIONIT TË ANKESAVE PËR TUBIME PUBLIKE 13.09.2023 -04.10.2023   JO 

 215.  PROJEKT LIGJI PËR LETËRNJOFTIM  01.09.2023 -21.09.2023   PO 

 

216.  PROJEKT RREGULLORE (QRK) NR.XXX/2023 PËR FUNKSIONIMIN DHE PUNËN NË QENDREN PËR STREHIMIN MBROJTJEN 

DHE REHABILITIMIN E VIKTIMAVE TË TRAFIKIMIT ME QENIE NJERËZORE, NË NIVEL TË MESËM DHE TË LARTË TË 

RREZIKSHMËRISË 01.09.2023 -21.09.2023   JO 

 

217. PROJEKT LIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJEVE QË PËRMBAJNË PROCEDURA TË VEÇANTA ADMINISTRATIVE 

DHE HARMONIZIMIN E TYRE ME LIGJIN NR. 05/L -031 PËR PROCEDURËN E PËRGJITHSHME ADMINISTRATIVE  18.08.2023-

08.09.2023   PO 

 218. KONCEPT DOKUMENT PËR VENDBANIM DHE VENDQËNDRIM  17.07.2023-07.08.2023   JO 

 

219. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MPB) NR.00/2023 PËR PROCEDURAT E PAJISJES ME PASAPORTË DHE DOKUMENT TË 

UDHËTIMIT PËR KTHIM  13.06.2023-04.07.2023 JO 



 220. Strategjia e Kosovës për Qeverisje Elektronike 2023-2027 23.03.2023 -14.04.2023   PO 

 221.  Draft Strategjia e Kosovës për Sigurinë Kibernetike 2023-2027  13.03.2023 -03.04.2023   JO 

 222. STRATEGJIA SHTETËRORE PËR PARANDALIMIN DHE LUFTIMIN E TERRORIZMIT 2023 “ 2028  16.02.2023-10.03.2023   PO 

 

223. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MPB) NR.XX/2022 PËR BAZËN E TË DHËNAVE PËR VIKTIMAT E TRAFIKIMIT ME QENIE 

NJERËZORE 27.01.2023-16.02.2023 PO 

 

224. PROJEKT RREGULLORE (QRK) NR. 00/2023 PËR ZËVENDËSIMIN APO MUNGESËN E PËRKOHSHME NGA PUNA E NËPUNËSIT 

CIVIL  23.01.2023 -10.02.2023   PO 

 225. PROJEKT RREGULLORE (MPB) - Nr. 00/2023 PËR PLANIFIKIMIN E PERSONELIT  23.01.2023-10.02.2023   JO 

 

226. RREGULLORE (QRK) NR. 00/2022 PËR PRANIMIN DHE KARIERËN NË SHËRBIMIN CIVIL TË REPUBLIKËS SË KOSOVËS 

 23.01.2023 -10.02.2023   PO 

 227. PROJEKTLIGJI PËR LËNDËT PLASËSE  11.01.2023-01.02.2023   JO 

 

228. UDHËZIM ADMINISTRATIV PËR OBJEKTET E PRODHIMIT, RIPARIMIT, SHITBLERJA, SI DHE PROCEDURAT E PRODHIMIT TË 

ARMËVE, PJESËVE TË ARMËVE DHE MUNICIONIT Nr. xx/2022  11.01.2023-01.02.2023   JO 

 

229. PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT NR. 06/L-043 PËR PËR LIRINË E ASOCIIMIT NË ORGANIZATA 

JOQEVERITARE  10.01.2023-31.01.2023   JO 

 

230. STRATEGJIA SHTETËRORE PËR ZVOGËLIMIN E RREZIKUT NGA FATKEQËSITË NATYRORE DHE FATKEQËSITË TJERA 2023 - 

2028  06.01.2023-30.01.2023   JO 

 

231. PROJEKT RREGULLORE NR.XX/2022 MBI SISTEMIN E MENAXHIMIT TË PERFORMANCËS PËR AGJENCITË NË KUADËR TË 

ADMINISTRATËS SHTETËRORE  04.01.2023-25.01.2023   PO 

13. 

 

 

     MSH –MINISTRA E SHËNDETËSISË  

  

 232. PROJEKT STATUTI I SHËRBIMIT SPITALOR DHE KLINIK UNIVERSITAR I KOSOVËS  08.11.2023 -28.11.2023   JO 

 233. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MSH) NR…/2023 PËR UDHËRRËFYES DHE PROTOKOLLE KLINIKE 07.11.2023-27.11.2023 JO 

 

234. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (SHËNDETËSI) NR. XX/2023 VARIACIONET E PRODUKTEVE MEDICINALE  25.10.2023 

 14.11.2023 JO 

 235. Udhëzim Administrativ (MSH) Nr._XXXX për Licencimin e profesionistëve të huaj shëndetësorë 18.10.2023-07.11.2023   JO 

 

236. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (SHËNDETËSI) NR... /2023 PËR RREZIKSHMËRINË E STAFIT TË QKKTGJ 18.10.2023-

07.11.2023   JO 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 237. PROJEKTLIGJI PËR SHËNDETIN MENDOR  05.10.2023 -25.10.2023   JO 

 

238. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MSH) NR... /2023 PËR TRAJTIMI MJEKËSOR JASHTË INSTITUCIONEVE SHËNDETËSORE 

PUBLIKE JO27.07.2023-16.08.2023   JO 

 

239. RREGULLORE (ZKM) NR. 00/2023 PËR ORGANIZIMIN E BRENDSHËM DHE SISTEMATIZIMIN E VENDEVE TË PUNËS TË 

MINISTRISË SË SHËNDETËSISË  20.07.2023 -09.08.2023   JO 

 240. DRAFT STRATEGJIA SEKTORIALE E SHËNDETËSISË 2023-2030  20.07.2023-09.08.2023   JO 

 

241. UDHËZIMI ADMINISTRATIV KUSHTET DHE PROCEDURAT PËR USHTRIMIN E VEPRIMTARISË SHËNDETËSORE NË 

INSTITUCIONET PRIVATE 28.04.2023 -22.05.2023   JO 

 242. PROJEKTLIGJI PËR ÇMIMIN E PRODUKTEVE MEDICINALE  27.01.2023  16.02.2023   JO 

 243. Raporti i llogarive kombëtare të shëndetësisë 2021  27.12.2022  19.01.2023   JO 

 244. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (SHËNDETËSI) NR... /2022 SHKOLLIMI SPECIALISTIK  23.12.2022 -18.01.2023  JO 

 

14. 

 

MPJ –MINISTRA E PUNËVE TË JASHTME DHE DIASPORËS   

  Nuk kanë dokumente te platforma në vitin 2023  

15. 

      MKK –MINISTRIA PËR KOMUNITETE DHE KTHIM   

   Nuk kanë dokumente te platforma në vitin 2023/  
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